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 КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили: 
 

 заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић, 
 оптужени Грујић и  Поповић који су доведени из Окружног 

затвора у Београду, 
 браниоци, адвокати Шалић Миломир и Проле Станислав, 
 пуномоћници оштећених, Наташа Кандић и Славица Јовановић. 

 
Суд доноси 

 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 

  Да се главни претрес ОДРЖИ.  
 
 

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 
 

Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

  Да се у наставку  доказног поступка испита сведок 
ПЕТКОВИЋ МИЛОШ. 
 
 
 

ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА  
СВЕДОК МИЛОШ ПЕТКОВИЋ 

 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Име Вашег оца? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Боривоје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Рођени сте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  29.2.1964. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  1964., у ком месту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Зелиње. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ђелиње? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Зелиње.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Зелиње, где се то налази? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Општина Зворник, Република Српска. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Где живите?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У Зелињу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта сте по професији? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Металостругар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли запослени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Где радите? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У Лозници. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  У Лозници? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли сте можда у сродству или у завади са 
оптуженима – Грујић Бранком и Поповић Бранком,  алиас Павловић 
Марком? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
 
 
 Сведок Милош Петковић, од оца Боривоја, рођен 29.2.1964. 
године у Зелињу, СО Зворник, са пребивалиштем у Зелињу, по 
професији металостругар, запослен у Лозници,  несродан, није у 
завади.  
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ви сте као сведок дужни пред судом да говорите 
истину. Давање лажног исказа је кривично дело. Запрећена је и казна 
затвора до пет  година. Нисте дужни да одговарате на поједина питања, 
уколико сматрате да бисте се одговором изложили тешлкој срамоти, 
знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. Сада ћете положити 
заклетву да ћете говорити истину на начин што ћете прочитати тај текст 
испред себе. Изволите.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Заклињем се да ћу о свему што пред судом 
будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми је  
познато, нећу прећутати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Хвала. 
 
 
 Констатује се да је сведок упозорен, опоменут на дужност 
казивања истине, положио заклетву пред судом, те наводи: 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ја ћу Вас, хоћете можда да седнете? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ја бих замолио.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да Вам је лакше, да ли има столица? Седите и 
спустите тај микрофон.  
 Ја ћу Вас сада упознати са предметом поступка. Пред овим судом 
покренут је поступак од стране Тужилаштва за ратне злочине Републике 
Србије против ове двојице оптужених због кривичног дела ратни злочин 
против цивилног становништва. У питању  је  смртно страдање великог 
броја Муслимана, цивила у периоду мај-јуни 1992. године, која се ставља 
на терет оптуженима, а наиме, догађаји су, пре свега, злочин према 
цивилима из села Дивич, који су према наводима оптужнице, на основу 
договора оптужених, узети за таоце 27. маја 1992.  године и прво смештени 
у просторију «Новог извора», да би након два дана били пребачени у Дом 
културе Челопек где су боравили цео месец, где је велики број њих смртно 
страдао. Оптужени Бранко Поповић алиас Павловић Марко терети се за 
непредузимање мера, односно неспречавање вршења злочина према 
затвореним цивилима у Дому културе у Челопеку. Затим се обојици ставља 
на терет принудно расељавање цивила из села Козлук и Скочић 26. јуна 
1992. године, оптуженом Поповић Бранку злочин према затвореним 
цивилима на пољопривредном добру Економија, затим злочин према 
деветорици непознатих Муслимана и према Буљубашић Абдулаху званом 
«Бубица» на Црном Врху у другој половини маја месеца или почетком јуна 
1992. године, како се наводи у оптужници. Затим злочин према оштећеној 
Стојкић Споменки, житељки села Челопек, која је била, према наводима 
оптужнице, противправно затворена од 16. јуна 1992. године у 
просторијама Суда за прекршаје нелегално основаног затвора и затвора у 
«Новом извору». 
 Другом оптужницом која је спојена првој оптужници ставља им се на 
терет смртно страдање око седам стотина Муслимана цивила из села 
Клиса, Ђулићи, Бијели Поток, у периоду од 01. до 08. јуна, који су према 
наводима оптужнице, затворени, узети за таоце од стране ове двојице 
оптужених, а потом силом спроведени војноспособни мушкарци дана 01. 
јуна у Технички школски центар у Каракају у коме су боравили пет дана, 
где се велики број њих угушио или одведен и убијен и тако даље, а потом 
05. јуна пребачени у Дом културе у Пилицу, њих преживелих око  400, 
који су дана 08. јуна стрељани у Гериној кланици у Каракају,  што им се 
такође ставља на терет, а наиме, непредузимање никаквих мера на 
спречавању  ових активности припадника територијалне одбране.  
 С обзиром да сте Ви доста пута спомињани овде као безбедњак у  
штабу Марка Павловића, доста сведока Вас спомиње, претпостављам да 
бисте требали да имате доста информација везано за ове догађаје, па нам 
укратко испричајте шта сте Ви били у периоду мај-јуни и да ли сте мењали 
радно место, где сте радили, код кога сте радили и која су Вам све сазнања 
о  овим  догађајима. Изволите. 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па, ја да кренем рецимо од. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Извините, имате неке псеудониме ту. Уколико 
будете користили, претпостављам да ћете требати користити барем тог 
сведока «К» или «Q» и сведока «Р»,  који Вас је исто помињао, да не 
кажете пуно име и презиме, већ то слово. Изволите. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја бих могао да кренем, рецимо, од 
периода крај априла. Детаљно датума неких не могу да се сетим, али 
крајем априла сам на позив Секанића, дошао у Зворник где се формирао 
штаб територијалне одбране. Један известан период смо провели у 
«Алхосу», неколико дана, затим смо пребачени горе у Зворник у зграду 
штаба територијалне одбране. Извесно време сам провео ту у штабу, а 
крајем маја или почетком јуна, формирана је једна јединица за обезбеђење 
објеката од посебног значаја, где ме је узео командир Риђошић Драган за 
свог помоћника. И на том месту сам провео до почетка октобра. У октобру 
сам именован за командира чете Каракај у саставу Зворничке бригаде и до 
1996. остао у саставу Зворничке бригаде.  
 Што се тиче тих догађаја које сте навели, конкрентих сазнања немам 
скоро, осим за Козлук, јер сам био присутан ту, а за остала догађања нисам 
упознат и нисам присуствовао. 
 То би укратко било тај период, рецимо, од краја априла па до 
октобра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Хоћете почети да сведочите или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кажем, хоћете почети да сведочите или шта? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја  кажем, могу само да кажем за. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Која имате сазнања? Помињали сте да имате нека 
сазнања. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   За Козлук, за Козлук. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Која имате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ја не знам тачно који је датум био, овај, 
чини ми се нешто крајем јуна, враћајући се са доручка из хотела «Дрине» 
где смо се хранили, наишао је Јово Мијатовић са још једним човеком у 
полицијском ауту и замолио ме да одем са њим до Козлука. Нисам знао ни 
зашто. Претпостављам да се Јово плашио и чисто да ме узме са собом да 
одем са њим до Козлука. У Козлуку смо дошли у станицу полиције. Он је 
послао неке, ту из станице да позову председника Месне заједнице или још 
неке чланове Месне заједнице. Имали су неки кратак договор, ја нисам 
присуствовао том договору, био сам испред те зграде. Након завршеног тог 
разговора, вратио сам се у Зворник. У Зворнику сам, када сам дошао у 
Зворник, нашао се са Риђошићем, који ми је рекао да га је неко обавестио 
да треба поново да одем у Козлук. И ми смо се и вратили, вратили смо се у 
Козлук. Када смо се вратили, доле смо затекли известан број аутобуса и 
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неколико камиона и схватили смо да се ради о исељењу и тог 
становништва из Козлука.  
 То је потрајало једно извесно време. Са Драганом сам пропратио тај 
конвој онај до шепачког моста, а после тога сам се вратио у Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   И шта сте видели у Козлуку тог дана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У Козлуку? Па видео сам да овај, народ се 
пакује, седа у аутобусе и напушта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли је то за Вас било изненађење или шта? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па није, из разговора када сам се враћао са 
Јовом, схватио сам да је договорено да се исели Козлук, а они су 
договорили само детаље. Тако сам ја могао некако да схватим, да је то 
договорено и да су они само детаље договорили и да је све договорено. 
Таки сам ја схватио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   А откуд Ви тамо да се нађете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   У Козлуку? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја сам рекао, враћајући се са доручка, 
пошто сам познавао Јову овај Мијатовића, на улици сам био када је стала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не, не, после поново? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  А са Риђошићем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Са Риђошићем сам се вратио доле.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко, кажете, неко га је позвао, ко је могао да га 
позове? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не знам, не знам, ја нисам био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је шеф био Риђошићу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У то време, ја мислим командант бригаде, 
али ко га је звао, не могу да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је био командант те војно-територијалне 
команде, како сте назвали ту јединицу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Бригаде? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Командант војно-територијалне конанде те што 
сте рекли, та јединица, Риђошићева? Ко је њему био командант? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Командант бригаде, Благојевић.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте сигурни? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Сто-посто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли Ви познајете овог господина? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је то? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  То је Марко Павловић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је он, ко је он био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У  то време када сам ја био, био је 
командант штаба територијалне одбране Зворник.  
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када кажете у то време, на који период мислите? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Од априла до формирања Зворничке 
бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  До када? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не могу  децидно да се сетим, када је 
формирана тачно бригада, могу да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  По догађајима, не морате датуме. Ево имате 
гомиле ових догађаја који су се десили у Зворнику, повежите то, да ли са 
Козлуком, да ли са Дивичем, да ли са било чим. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ето ја знам, по сећању могу само да кажем 
да је био командант док није дошао Благојевић. Сада, не знам тачан датум 
када је Благојевић  дошао, али Благојевић је дошао код нас у штаб и  
пренео, ја сам тако схватио, мени није рекао, да је дошао, да је он 
постављен за команданта бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је Вама рекао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тако сам схватио, али дошао је Благојевић.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте Ви били безбедњак код овог господина? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Какав ја безбедњак, пустите то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Нисте били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесам био по формацији, међутим, то је 
смешно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, имате ли информацију о неким другим 
овим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Немам, имам сазнања касније, онај, из 
неких периода, онај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте Ви служили војску? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Имате ли неки чин? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Имао сам чин десетара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Десетара? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да, командир одељења. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је Вас поставио да будете у штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па, мене је Секанић Александар позвао ту 
и пренео да се формира штаб и неке јединице око штаба и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А шта је био Секанић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Секанић је био, ја мислим  заменик Марку 
Павловићу.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли Ви знате неку улогу Марка Павловића у том 
Козлуку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У Козлуку? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Сећам се једног, каква је улога била, али 
сећам се једног онај детаља да је, и ја сам био тада присутан када је Марко 
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био на састанку са грађанима Козлука у присуству новинара. Нисам 
присуствовао,  био сам на улици, онај, али када смо се враћали за Зворник, 
знам да су били сви у сузама и да су плакали, да је било нешто емотивно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Одакле када су се враћали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Када смо се враћали из  Козлука. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Колико је то било пре исељења? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па много пре, можда и месец дана, месец и 
нешто, половином маја, по мојој процени.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Знате да је, овај, Марко Павловић писао ту  нешто, 
дописивао нешто везано за остављање имовине и тако даље, када је било 
исељавање? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Он је о томе причао. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам, ја га нисам видео тај дан у 
Козлуку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ви о томе не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не, нисам га видео, ја сам био са 
Риђошићем, били смо ту, у комуникацији ту Зворник-Бијељина, били смо 
ту присутни. Марка Павловића нисам, када се исељавао Козлук, нисам 
видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли Вам је позната нека функција његова, да је 
он био командант јединице војно-територијалне команде 16. јуна, што и он 
п0миње исто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  То не знам, знам да је био командант 
штаба до формирања Зворничке бригаде, а шта је после било, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта је био тада када је био Козлук? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У Козлуку? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта је тада он био, на којој функцији? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Нисам га ни виђао тада у то време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А одакле сте Ви позвани у априлу код Секанића, 
где сте били до тада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја сам био  од почетка априла  до иза 
Васкрса био сам у Зелињи где сам и рођен и када је ослобођена 
комуникација Зворник-Дрињача, онда ми је Секанић рекао да се формира 
штаб територијалне одбране и да дођем јер нема довољно људи да би се 
неке функције, овај, тако, у том смислу, овај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, дошли сте и шта сте онда радили у мају?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У мају? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да, дошли сте крајем априла. Ко је постао 
командант штаба територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Командант штаба је постао Марко. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И шта сте Ви били у штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја сам, ја сам касније то, уствари  Секанић 
ми је рекао, да сам постављен за помоћника команданта за безбедност. Ја 
њему кажем, «бре Секанићу, човече, шта ти је то, ја немам везе са тим». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Када Вам је он рекао да сте постављени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па тих дана, рецимо,  онај, одмах када сам 
 ја дошао у Каракај, када сам се јавио Секанићу. Рекао сам «Секанићу, бре,  
ја немам везе са тим, како ћу ја бити нешто што, нити сам војнички  
образован, нити имам образовања неког». Сматрао сам да је то ипак за  
неки већи ранг школе. Он је рекао, каже, «бићеш ту у штабу, нема људи, 
 неће нико да се прихвати никакве улоге».  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Помоћник за безбедност, 28. априла? Формирањем 
команде територијалне одбране, Ви сте  помоћник за безбедност? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  За месец мај, штаб територијалне одбране, 
Петковић Милош, помоћник за безбедност. Добили  сте исту суму као 
Павловић Марко и Секанић Аца, већу суму него Милош Томић, Јовић 
Драган и тако даље? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Какву суму? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Новца, плату, коју одобрава исплату Павловић 
Марко. И реците ми онда сада, шта у мају радите као помоћник за 
безбедност Павловић Марка? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Која су Вам била задужења, која су Вам 
овлашћења, који је делокруг Ваших послова? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја могу да кажем о догађају, сада када би, 
орган безбедности је нешто сасвим друго, што сам схватио много касније, 
шта је орган безбедности.  У то време, овај, једном приликом сам Марку 
рекао да ја нисам за тога посла и он ми је рекао, онај, «седи мали ту, 
радићеш оно што ти ја кажем».  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта је то било, хоћемо ли чути? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Између осталог је било, био сам један дан, 
ето десило се неко пушкарање тамо између Козлука и Табанаца, онај и 
сећам се да ме је послао да одем да видим шта је се десило, да одем код 
мештана тамо онај да поразговарам са њима и ето. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли у граду имали нека задужења? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У граду? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Па не, није било неких задужења у граду.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли ишли на неке седнице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Као члан штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Никада нисмо имали ниједан састанак, 
нити сам ишао на неки састанак.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу долазиле неке старешине војне, помоћници, 
или командири батаљона или нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па у то време није ни било батаљона, то је 
период када се формира војска и углавном су то чете формиране по 
територијалном принципу, значи  месна заједница онај, ако је српско 
становништво, има  свога командира али никада нису долазили ту. Била је 
једна јединица ЈНА. Једном приликом сам видео Драгана Обреновића да је 
долазио и никога од тих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Где је долазио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У штаб територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   А ко је обједињавао команду над тим сеоским 
четама разних села, ко је био командир тим командирима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  По формацији би требало да су, да 
припадају штабу територијалне одбране, а да ли је постојала наредба да се 
те јединице стављају под команду штаба територијалме одбране, ја стварно 
не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Добро. Да ли сте некада одузимали неке ствари од 
неких заробљеника, Ви лично и доносили у штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Никада ниједном заробљенику нисам ни 
пришао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли знате да је било заточеничких објеката на 
територији општине? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Чуо сам много касније, а не у том периоду 
када сам ја био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   У том периоду нисте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А јесте чули да је убијен неки цивил, Муслиман у 
неком од затвора у Зворнику у том периоду, мај-јуни? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Нисте чули да постоји Дом културе у Челопеку, 
месец дана, у Дивичу, у Челопеку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Много касније сам чуо и никада нисам 
имао додира са  Челопеком, али за тај конкретно случај Челопек, никада 
нисам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Где је  Ваше радно место? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У штабу територијалне одбране и на 
терену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте седели у истој канцеларији као оптужени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   У којој сте седели, јесте били сами или са неким? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па, била је нека мала просторијица ту, у 
саставу штаба, ту сам, када сам ту био у штабу, ту сам седео, а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Ту је седео и овај сведок «Р», са списка тог, 
погледајте, технички секретар. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не, он је био у канцеларији  пре, ја сам 
пролазио поред њега у ту канцеларију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кроз његову или поред? Његова канцеларија је 
била пролазна? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   И ко је још ту долазио код команданта  у мају? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У мају?  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па, углавном ти који су именовани у штаб 
територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Ко је то био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја се сећам, рецимо, онај, Бате Кљајића, 
Милоша Томића, један човек који је, чини ми се, био  задужен за позадину, 
Драган Тешић, Драган, Драган неки, чини ми се за позадину био, не знам 
како се презива, али Драган се зове, не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Обреновић Драган, јесте га виђали? Кажете, 
једном сте га видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Једном сам га видео, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Шта је он био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Он је био командир неке оклопне јединице 
Југословенске народне армије која је избегла из Хрватске и ту је дошла на 
те просторе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   И када је дошао ту, је ли био и даље то исто или 
шта, да ли се мењала његова функција нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Он је касније дошао у Зворничку бригаду  
онај, не знам тачно када, кад.а се војска Југословенске народне армије 
повукла, чини ми се да је отишао са њима.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да је? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да је отишао са војском. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Отишао са војском? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли се враћао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Чини ми се да се враћао као цивил. Једном 
сам га видео, јер је имао девојку ту у  граду и једном сам га у цивилу видео 
у граду, али то је можда период август и то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли је био он неки војни командант након 
одласка војске ЈНА? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ту? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Непосредно након одласка војске ЈНА? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Верујте да не знам формацију, не знам да 
ли је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Кажете отишао је, колико  га дуго није било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па, није га дуго било, можда два, три 
месеца, значи до тада кад сам га ја видео у цивилу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Добро. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  А касније када сам и ја био у граду,  он је 
био начелник штаба. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Када је то било, после октобра или пре?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  После октобра, после октобра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   После октобра? Да ли је он већ био начелник 
штаба када сте Ви дошли или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У бригади? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Није био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Тек је после постао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Ко је био начелник штаба бригаде у то време када 
Ви кажете, долази бригада, долази Зворничка бригада, ко је био први 
начелник штаба бригаде? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Верујте да не знам, ја нисам био у саставу 
те бригаде и не могу сада да, овај. Када би ме неко подсетио, можда бих 
могао да потврдим или да демантујем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:    Шта Ви знате о функционисању те бригаде? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Бригаде? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Значи, када је формирана бригада, она је 
наставила, значи, преузела је одговорност над тим људима што су били у 
саставу територијалне одбране, наставила домобилизацију и бавила се 
борбеним дејствима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли је одмах кренула да делује та бригада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ма није, није, значи утврђивање линија, 
достигнутих линија, значи од периода можда иза маја, иза маја, јуна 
месеца. То је углавном око српских села било, углавном око српских села, 
туда је линија ишла.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И добро, до када сте Ви били у штабу тај 
помоћник за безбедност код Марка Павловића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Па док је, када је Благојевић дошао, ја не 
знам који је то период био, значи, када је Благојевић дошао, значи, наша 
функција је, штаб је престао да делује. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли били до формирања те јединице, када Вас 
је Риђошић узео за помоћника или сте пре тога још престали да будете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јединица је већ  била у формирању пре 
доласка Благојевића. Значи тих дана је формирана јединица и дошао је 
Благојевић, тих дана, сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако докази не говоре, докази говоре другачије, та 
јединица је формирана тек 16. јуна. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам када је тачно формирана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да ли Ви везујете Благојевића за ту  јединицу или 
раније или касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја везујем долазак Благојевића и мој 
останак у тој јединици. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Добро. Јесте ли Ви виђали тог Благојевића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Где сте га виђали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Видео сам га ту у штабу, у територијалној 
одбрани и чак смо земљаци неких можда једно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Када сте га видели, колико пута, шта је радио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја сам схватио да је он дошао за 
команданта Зворничке бригаде, значи, био је  три, четири дана ту у штабу. 
Ја мислим да је једно две ноћи преспавао ту у штабу. Од њега сам добио 
задатак да одем  да снимим објекат у који ће бити смештена Зворничка 
бригада. Када сам му донео то, он је мене планирао за командира Команде 
стана. Ја сам га замолио, пошто сам са Риђошићем већ у тој фази  
формирања те јединице,  замолио сам га, пошто не знам никога доле у 
бригади да останем са Риђошићем  и он је ту, онај, ту жељу испунио, а 
били смо земљаци, можда једно петнаестак километара село од села, тако 
смо се и упознали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Јесте ли га још неки пут видели у штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Благојевића? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Да је дошао, да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Можда је долазио, ја нисам био ту, нисам 
га видео. Значи, преласком у «Стандард», он је преузео функцију 
команданта бригаде, а да ли је после  долазио, ја га нисам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Риђошић је изјавио да сте Ви били оперативац и да 
имате јако пуно информација о свим тим догађајима. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја оперативац? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У тој јединици нашој? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ма не, уопште, сведок «Р» тај секретар каже да сте 
Ви на истом спрату седели, да сте Ви најближи били Павловићу као 
командант Штаба нешто, да сте преносили његове наредбе на командире 
нижих тих јединица, како је била организована Територијална одбрана? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам тачно како је била 
организована, али имала је поред тих јединица на територији општине 
Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којих јединица? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ових по мјесним заједницама што су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тих чета? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па да те чете ове по селима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, добро. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Имала је три, четири јединице за које смо 
ми били директно задужени и са њима смо највише били у комуникацији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које су то јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па углавном пешадијског састава 
распоређене на Кулу, касније у току једног периода формирана је и једна 
јединица послата у Липље и чини ми се једна јединица на Јошаницу, то су 
те биле јединице са којима смо ми били директно у комуникацији. Какав ја 
оперативац и. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су командири тих јединица? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се, имена се не сећам, знам да је 
на Кули био командант те јединице Љубо Бојановић, мој професор, а у 
Јошаници не знам тачно ко је био и у Липљу, не знам имена тих људи.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је био у Липљу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Познат ми је човек после, после је био у 
бригади чини ми се да је Максимовић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Миле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Миле Максимовић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Била су двојица, чини ми се да је Миле и 
још један је Максимовић био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је то било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је то било на Липљу, шта се тамо дешавало? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па јединица која је била ту онај 
размештена, сад не знам конкретне задатке, али углавном је на том терену 
била размештена.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је јединица која је у саставу Територијалне 
одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ишли Ви тамо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам једном приликом ишао сам са 
Марком, а прије тога прије те јединице ишао сам са неким инжињерцима 
да скинемо, нека остала је мина неексплодирана.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што сте ишли са Марком тамо? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не знам, ја мислим да је то редован неки 
обилазак, нисам питао команданта који је крајњи циљ.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу били тамо неки таоци узети, је ли Вам то 
познато? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Липљу, не, не, колико ја знам не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли било неко рањавање неких војника, нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте наших, српских. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте обавештени о томе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па тек ујутру када је та јединица побегла са 
тог положаја онда смо сазнали шта се дешавало тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И је ли било неке интервенције?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Касније у смислу да се поврати тај положај, 
није колико ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, у смислу тога рањавања, је ли нешто дошло 
неко да је истражио тај случај, шта је то било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није, колико ја знам није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војна полиција? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. Је ли знате тог сведока под бројем «Седам» 
што је записан, немојте му име читати, ко је тај човек био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Под бројем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Псеудоним «Седам»? Је ли има? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Има. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли га познајете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам, знам, били смо заједно у бригади. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он био у мају, јуну? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је био у саставу, он је у саставу био 
Југословенске народне армије са Драганом Обреновићем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: А формирањем бриагаде он је остао на тим 
теренима и не знам неку је функцију имао у команди бригаде.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био у Територијалној одбрани? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да ли је навраћао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, припадник Територијалне одбране је ли 
био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ми имамо писмене доказе о томе да је он исто 
припадао Територијалној одбрани. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја Вама износим мој став, ја знам њега као 
активног официра који је био у саставу Југословенске народне армије и 
сјећам га се као човека који је био у команди Зворничке бригаде. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А између га се не сећате, добро. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не сећам, нисам имао контакта никада 
са њим, уствари можда крајем јуна у бригади кад смо ја и Риђошић смо 
једном имали са њим сусрет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте имали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сусрет са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав сусрет? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сусрет, срели смо се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тако. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био он у Козлуку тога дана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком својству? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам у ком својству је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Ви знате шта је он тога дана био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тога дана, по формацији? Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви чули за неки одред Територијалне 
одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је то? Каква је то формација? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па то је ниже потчињена јединица Штаба 
Територијалне одбране.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је представљао војну полицију у то време? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Колико ја знам био је Владан Матић 
командир вода.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли знате нешто о његовим активностима, јесте 
виђали њега у Штабу Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, али једном смо тражили асистенцију 
војне полиције, био је један случај у Зворнику неки комшија ту је јавио 
нешто се дешава у некој кући, он је тражио је преко Штаба тражио је да 
неко дође, да се види шта се дешава у тој кући. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тражио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Један ту из града мештанин, поред његове 
куће се нешто дешавало, тако је он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Обратио се Штабу Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Обратио се Штабу Територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који је то период? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда у мају месецу. И онда смо 
тражили асистенцију да дође војна полиција да претресе тај објекат, и ја 
сам био присутан тада.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је звао тога Владана Матића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда сам и ја или сам му поручио да 
пошаље полицију, можда сам га и ја, али не сећам се конкретно сада 
детаља сад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте познавали Душка Јокића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Душка, Душко Јокић, познато ми је то име 
да, он је био онај у том одреду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У одреду Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је био старешина, ја не знам, он је 
био резервни војни старешина, сад шта је конкретно радио искрено да Вам 
кажем не знам, била је ту једна група тих официра резервног састава који 
су и пре били прије рата по оним штабовима, по којекаквим, па ето тако је 
и тај.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И до када је тај одред Територијалне одбране 
функционисао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не могу са сигурношћу да кажем, јер 
везано за њихове активности скоро ништа не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Само знам да је постојао и да им је седиште 
било у «Стандарду». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А он је под Територијалном одбраном је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А седиште његово у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажем седиште му је у «Стандарду», а он је под 
Територијалном одбраном? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да, тако су моја сазнања, да ли је сад сто 
посто тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Реците ми шта знате о овим дешавањима, 
читала сам Вам ову другу оптужницу, јесте Ви били у опште у мају-јуну 
тамо у Зворнику, све време или сте негде одлазили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам, па углавном да обилазим јединице те 
које су на терену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, реците нам шта се дешавало у Штабу 
Територијалне одбране, ми смо овде имали више дана сведочења о 
дешавањима у Штабу Територијалне одбране 01. јуна, оптужени причају 
да су и они били у Штабу, прављени спискови за размену неких 
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заробљеника и тако даље, шта Ви о томе знате? Многи кажу да сте и Ви 
тога дана ту били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја знам да тих дана, уствари од самог 
формирања Штаба Територијалне одбране, минималне су активности биле 
тога Штаба. Апсолутно скоро ништа се није дешавало, значи евентуално 
дјелимична мобилизација и попуна тих јединица које су упућене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли 01. јуна у Штабу да ли се нешто дешавало 
везано за размену неких заробљених Муслимана из Клисе, Бјелог Потока? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците ми шта знате о ангажману добровољачких 
јединица, Пиварски, Нишки, Жуте осе? Јесте те људе виђали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па углавном по граду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте их виђали у Штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Једном су дошли, једно су дошли ту 
разоружали нас и хтели да нас побију ето, и то је наш сусрет био са њима.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок «Р» каже да су ти људи ту долазили не само 
тим поводом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Могуће када ја нисам био ту, али. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви некад били ту кад су дошли Пиварски, 
Нишки? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Пиварског сам једном видио у току дана да 
је био ту, Нишког нисам никада, а Жућина јединица је дошла да нас 
побије.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како знате ко је Нишки када га ту никад нисте 
видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нишког сам упознао сасвим случајно у 
Каракају, био је завијене главе у то време кад сам га ја упознао, сви су га се 
плашили, па ето и ја сам био присутан и показали су ми људи да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли он био у саставу неке јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је био самосталан стрелац, да ли је 
имао неких својих људи, а имао је неки, увјек окупљену неку групицу 
људи око себе.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај Пиварски? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: И Пиварски је имао, чини ми се једну малу 
јединицу али занемарљивог састава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И под ким је он био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ко? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Пиварски, са том својом? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Они су углавном самостални, те 
добровољачке јединице оне се никоме нису стављале под команду, 
самоиницијативно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Самоиницијативно, је ли Вам познато да је 
Територијална одбрана плаћала гориво за те јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није ми познато, али могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није Вам познато, а шта би то значило, је ли то 
значи нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па значи нам, нама је тамо на тим 
просторима била добродошла помоћ од било кога ко дође, значи 
елементарно је да му даш онај или гориво или храну или ако већ има плата, 
ако може да се стави под команду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је обједињавао када се деси нека акција било 
каква, ко обједињава све те јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па команда би требала да обједини, да 
обједини све јединице, међутим у то време док сам ја био није никаквих 
борбедних дејстава било осим у реону Малешића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, мене не занимају борбена дејства, занимају 
ме ови логори, ови затвори, Ви кажете о томе ништа не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да су убијени неки људи у Гериној 
кланици почетком јуна, да су стајале стотине лешева напољу и тако, многи 
сведоци су то причали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У то време нисам чуо, у каснијим неким 
разговорима сам чуо из друге или треће руке, а за Герину кланицу сам 
само чуо у једном случају јер ме неки дечко, сумњало се да је у Гериној 
кланици заклан један Србин, таксиста из Малог Зворника, и по томе се 
сјећам те Герине кланице, а из тог периода кад сам ја био нисам апсолутно 
никаква сазнања имао, чак ни данас дан не знам где је.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај сведок «Р» који каже да је са Вама радио у 
Штабу, а Ви кажете да сте били помоћник, каже да је ту виђао и 
Пиварског, да је виђао и Нишког и Жућу у Штабу, то кажете да је то кад 
Ви нисте ту, је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је цјело време проводио у Штабу, ја 
сам више времена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте виђали Маринка Василића у Штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па Маринко је мој зет, чини ми се сад да 
повежем са неким догађајем, чини ми се да сам га једном видео, али у ком 
својству, да ли је то било у неком периоду стварно не могу човека знам и 
зет ми је.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте виђали овог Косту Ерића и Неђу 
Млађеновића, јесу долазили они? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Они нису долазили, пошто је то Штаб 
Територијалне одбране једна зграда а одмах хаустор један дјели 
Комунално предузеће, а Неђо ми је ујак, уствари рођак, и њега сам 
познавао, значи никад није долазио код нас у Штаб.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви познавали Ћирковић Синишу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се, Галић Михајла? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је он био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја га се сјећам из бригаде, али. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте га у Штабу виђали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штабу ТО? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, каже сведок «Р» долазио је по задатке док су 
били под Штабом и Готовац Драган, јел сте њега виђали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Драгана Готовца сам ја видео у једном 
периоду рецимо кад су се минобацачи измештали на ватрени положај у 
Лијешањ, тад сам први пут Готовца видио, а да је конкретно долазио у 
Штаб по неко нисам га видио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте га видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте виђали Петка Хајдуковића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штабу, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био тај човек? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја га сад знам, то је мој добар друг из тог 
ратног периода. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је био тада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тада је био обичан војник, у мају је био 
обичан војник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био нека војни полицајац? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Касније је био у одреду «Вукови са Дрине» 
био је војни полицајац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тад у мају? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мислим да није.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо писмени доказ да је припадао специјалној 
јединици Пиварски, је ли Вам то познато? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Његово кретање не знам, знам друг ми је 
онај и добри смо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, добро, да не оптерећујемо записник 
оним што не знате, је ли знате за неке размене да су се вршиле, заробљених 
људи за неке Србе из Тузле или из било ког другог дела? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Било је прича неких да има заробљених на 
једној, тамо много, а да ли се некад нешто конкретно догодило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је причао о томе? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па причали су више у граду ови људи који 
су избегли са тих подручја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја Вас питам као помоћника за безбедност 
команданта Штаба Територијалне одбарне, а не као човека који иде по 
граду? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма нико верујте ми госпођо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја Вас питам да ли сте Ви, да ли имате ви сазнања о 
неком учествовању у тим пословима размене Штаба Територијалне 
одбране, јер су многи сведоци о томе сведочили овде, па Вас то питам, Ви 
сте и даље сведок под заклетвом, тај сведок «Q» је причао да се говори о 
неким разменама и господин Грујић, господин Поповић, па Вас питам као 
члан Штаба, шта о томе можете да нам кажете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја вам кажем за месец дана ништа се 
апсолутно није дешавало у штабу док је штаб постојао, док није дошао 
Марко, овај господин Благојевић, за једину размену коју знам извршена је 
на територији Кисељака када је погинуо један наш војник и тражили смо 
да нам се његово мртво тјело. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Вам познато да је Благојевић тражио да се 
неки спискови за размену праве? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није ми познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли познајете Јокић Драгана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је он? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па и то је активни официр, дошао је, 
пореклом је са тих наших простора и дошао је ту почетком тих ратних 
дешавања, ту на територију Зворника.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да је он био начелник штаба, 
једно време је био начелник штаба бригаде зворничке.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то и ми знамо, ког периода, питам Вас као 
човека који је тад био тамо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам значи кад сам ја прешао у бригаду 
доле, ја мислим да  је био на тој функцији.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мало пре сте рекли да је то био Обреновић на тој 
функцији? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам рекао да је Обреновић био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Начелник Штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Обреновић је касније дошао.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је овај? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Прије Обреновића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кад, у мају, јуну, јулу, августу, октобру? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Октобар бре, октобар.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Октобар? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јел знам да је он био начелник Штаба јер 
сам ја био у директној комуникацији са њим јер сам имао задатак да 
обезбеђујем комуникацију Црни Врх – Каракај, и по томе знам да је он био 
начелник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је био у време кад сте Ви били у Штабу ТО 
код Марка Павловића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У то време? Ја не знам шта је тачно његова 
функција била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Код нас, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био ту у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па у Зворнику је био али не знам која је 
њему била функција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је начелник Штаба код Видоја Благојевића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам ко је именован за начелника, 
могуће и да је, не могу, не могу са сигурношћу да кажем, знам да је овај 
Благојевић био командант,  а за остале старешине коју су функцију имали, 
немам појма, а за период рецимо октобар знам да је Драган Јокић био 
начелник Штаба.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је онда био Обреновић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сад ми се преплиће то, па вероватно има у 
неким папирима детаљније ћете наћи у тим списковима војске, него што ја 
говорим.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли радио са Вама Миле Јовић, је ли био он члан? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Штаба, јесте.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је био његов задатак? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је чини ми се био у позадини, он 
никада није ни долазио чини ми се у Зворник док је Штаб постојао, његово 
је стално место било доле у «Стандарду», никад га додуше, могуће да је 
долазио али ја га нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Место му је било да седи у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А припадао је  Штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви били ту кад је било неко хапшење неких 
лица ту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И, шта сте тада били, шта сте тада радили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам, ја мислим да сам био у тој јединици 
за обезбеђење објеката од посебног значаја и то је можда неки љетњи 
период, знам да је дошла нека јединица специјалне полиције Војске 
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Републике Српске и неке извиђачке и диверзантске јединице 
Источнобосанског  корпуса  које су касније су ми причали да су 
учествовали ту ти припадници, онај и да су похапсили те. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А што су они похапшени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па, они су по мојим сазнањима  били  тако 
јединица  која  није  ни  под  чијом  командом,  самостално  се  радило,  
радили  су   шта  су  хтјели,  мењали власт,  мењали  команданта,  значи 
једна  јединица  која  није  под  ничијом командом, а радила је све и 
свашта.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да је ухапшен и Марко Павловић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тада, са том јединицом? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да је ухапшен некад. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Некада сам чуо да у неком периоду да је 
ухапшен Марко Павловић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нико није знао, то је било под велом тајне, 
никако нисмо могли да сазнамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Под велом тајне? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте Ви знали његово име право? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како то објашњавате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ако  ми  се  неко  представио  да  је  Марко 
Павловић,  он је  Марко  Павловић  за мене, што би ја сад копао по нечијој 
биографији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је  ли  знате  одакле  тај, одакле  то  друго  име,  је 
ли  било  пуно  људи  који  су  се  тамо  лажно  представљали  у  Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па  мени  је  довољно  да  ми  се  представи 
именом  и  презименом  и  ако  га  неко  именује  да  је  Марко  Павловић 
то  је за мене Марко Павловић.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте знали о том човеку осим тог имена? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па нисам ништа, шта сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Били сте члан његовог Штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ништа нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помоћник за безбедност, јесте некад причали са 
њим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Врло  рјетко,  скоро  никад,  не скоро 
никад,  а  да  сам  причао  о  његовом  животу  нисам.  Више  сам  чуо 
приче  по  граду  оно  нагађали  су  људи  ко  је  тај човек,  ја  никад   
нисам.  
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај сведок «Р» је сведочио да је он правећи те 
спискове због плата и због тога, добијао захтеве од тих сеоских чета, 
њихових командира који су давали извештаје Марку Павловићу да је то све 
било тако до формирања батаљона, јесте Ви виђали те командире сеоских 
чета који дођу по плату? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, ја мислим да је њима, њима се пошаље 
горе по тим селима па неко подели.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко им пошаље? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим из општине горе та служба која.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли зна општина ко припада тим четама, ко су 
командири, ко су ти? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па на основу спискова вероватно можеш 
закључити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко прави те спискове? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па командири чета. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко одобрава те спискове? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па вероватно неко у општини горе ко 
исплаћује плату, тај и одобрава.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко има евиденцију о ангажману тих чета, општина? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам право да Вам кажем.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О бројном стању, о припадности? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па она је се на основу списка исплаћивала, 
ко достави списак ако не достави списак неће добити плату и тако је то 
чини ми се функционисало. Горе моји у селу чак нису ни добијали, нису ни 
добили плату.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А добро, шта Ви знате о формирању тих батаљона, 
кад су ти батаљони формирани? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То значи доласком команданта Благојевића 
и формирањем Зворничке бригаде, оне почињу се формирати и ти 
батаљони. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Почињу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је била активност бригаде и то је мој 
неки логичан закључак да је то тај период.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад су се формирале? Кажете почињу се 
формирати, кад се успостављају батаљони и команда над њима? Рекли сте 
мало пре сеоске чете да су биле неке самосталне јединице које су биле по 
својим месним заједницама је ли тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И имају ли оне неке везе са тим батаљонима и од 
када? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам шта је претходило овим правим 
батаљонима, да ли је била нека организација прије батаљона који су 
постављени од стране команданта Зворничке бригаде, да ли су постојали 
неки ниже рангирани или више рангиране јединице, али значи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да је био одред ТО, до кад је био тај 
одред ТО? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па док се није бригада, док није дошао 
Благојевић, значи цео војни састав  доласком Благојевића значи он је 
отишао под команду Зворничке бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Формално или фактички? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: И формално и фактички. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истог дана дошао Благојевић и одједном то 
устројио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па значи све су активности престале 
Штаба? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли вама познато то о чему сад сведочите или то 
Ви тако размишљате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па то је неки логичан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то Ваш став или шта? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја знам из мог искуства значи кад је 
Благојевић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта из Вашег искуства знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па значи ако је Благојевић дошао код нас у 
Штаб. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: И поставио се као командант значи сви смо 
њему били потчињени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И на терену све ове чете су тога дана биле њему 
потчињене? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па да ли је то сад пренешено у сат или је 
неко морао да оде и да обавјести те људе, али мислим да је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али притом Ви не знате кад је дошао Благојевић, је 
ли тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кажете нисте чули никад за овај Дом културе у 
Челопеку где су били ови Дивичани затворени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја вам кажем у том периоду нит сам имао 
потребе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, за тај период ме занима, Ви нисте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам чуо, значи чуо сам тек касније у 
неком периоду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једно време сте били у «Алхосу», је ли било тамо 
затворених? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Стандарду» не знам, ја кад сам у 
октобру прешао у «Стандард». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не октобар, април или мај? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У априлу  нисам био ту, а у мају не знам 
шта се дешавало да ли је било у «Стандарду», да ли је, знам ја у «Алхосу», 
знам сигурно да није било. Нисам видио, а да ли је било то стварно не 
могу.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули некад да је убијено ту у Техничкој 
школи, у Пилици, кад сте први пут чули, кажете после сам чуо, кад сте то 
први пут чули, сазнали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па сада су ми помјешана нека сјећања из 
којекаквих разних суђења кад сам тачно чуо, али много, много касније у 
односу на тај период, тек кад сам ја био у бригади кад сам био у јединици 
бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тад нисте чули ништа? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам, знам у Техничко школски центар 
сам ишао, чим сам завршио школу то је последње моје појављивање било у 
школском центру.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли долазио неко у Штаб Територијалне одбране 
да се интересује за неке своје нестале, заробљене рођаке, чланове 
породице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штаб, па један период тамо рецимо онај 
кад смо ја и Риђошић остали у тој јединици, долазили су људи избегли са 
простора средње Босне и тражили су онај преко нас да ли имамо нека 
сазнања шта се дешава са њиховим фамилијама.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу Муслимани из Зворника долазили да траже? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неке жене? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја никад. Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Жене неке мужеве, не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Жене долазиле, ја нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оптужени Бранко Поповић каже да је долазила 
жена нека докторка нека, жена нека чији муж је био заробљен па да је он 
нашао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја за тај случај не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је нашао тамо преко неког војног лица? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја за тај случај не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Објекат у коме су затворени људи неки, да је тад 
сазнао да су неки људи затворени, Ви то не знате? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли познавали овог Бубицу, возача Јевте 
Суботића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ни њега? А реците ми за то Липље, зашто сте 
Ви ишли са Марком у Липље? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја кажем, рекао сам и малопре, 
вероватно је Марко осетио потребу да обиђе те јединице које су на терену, 
а шта је конкретно разговарао са командиром те јединице, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то с овим Максимовићем? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је наредио неки претрес терена ту да се 
врши? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам конкретно, само знам да је тамо 
владала једна хармонична ситуација на том терену, да никаквих проблема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли Ви предали неку наредбу Вашег 
команданта да се они извуку из Липља или тако нешто, овим људима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Било је неких података. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се извуку одатле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да има индиција да ће бити напад на ту 
јединицу, чини ми се да јесам, али како је до тога дошло немам у детаље, 
али није тад кад смо ја и Марко ишли на то подручје, мислим да је касније 
то било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И под ким је била ова војна полиција, рекосте тај 
Владан Матић док није бригада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не могу тачно да кажем структуру штаба 
Територијалне одбране у првом оном смислу да бих ја као војно лице рекао 
али ако је штаб Територијалне одбране нека можда највиша војна инстанца 
до цивилних власти, значи да је војна полиција била под командом штаба 
Територијалне одбране, мада је она била самостална јединица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта да је? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Самостална јединица она је била и она је 
углавном употребљавана у том периоду у борбена дејства. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А не знате да ли је употребљавана у нека друга 
дејства? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето ја кажем један случај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У граду? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У граду кад сам ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је радила у граду војна полиција? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето конкретно тај случај што сам изнео 
она је претресла кућу ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, пошто Ви не знате о овим затворима онда 
нема сврхе о томе да Вас питам. А какав је однос био са цивилном влашћу? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чији? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Штаба Територијалне одбране? Нешто сте сад 
поменули да је била највиша војна инстанца Територијална одбрана, штаб 
Територијалне одбране па сте рекли нешто у односу на цивилну власт. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па у смислу војне формације, значи сва 
војска је под ингеренцијама цивилне власти у свим земљама и у свету, 
значи по тој хијерархији, значи од председника кад би ишли негде тамо па 
до вода могла би се наћи нека  хијерархија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: А у Зворнику конкретно не бих могао да 
објасним како је функционисало и како је све то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули да је постојала нека привремена 
влада, нека институција у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чуо сам за тај појам, али не знам ни 
функцију, ни ко је сачињавао ту привремену владу, за тај појам сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже господин Грујић да је он био председник 
привремене владе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ако каже, онда верујте да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви то не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам. Ја знам Брану Грујића као 
председника СДС-а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он био у то време по Вашем сазнању? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Председник СДС-а. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: СДС-а? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта је био онај Јово што сте отишли с њим на 
његову молбу у Козлук, Мијатовић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јово је био народни посланик, био је 
посланик у Народној скупштини Републике Босне и Херцеговине док није 
се поделило то после, народни посланик у парламенту у скупштини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Вам каже Јово то у Козлуку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па није мени ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Договорили се, шта каже? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па мени ништа није конкретно рекао, ја 
сам схватио да је договорено да тај народ из Козлука изађе негде према 
Србији и да их се обезбеди. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кад сте Ви с Риђошићем, колико дуго сте 
боравили у Козлуку тог дана кад се људи исељавају? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда једно два и по, до три сата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте видели, је ли било пуцања, је ли било 
неких паљења? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не, ништа. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Човек рањен тамо, Галиб Хаџић, паљење куће, 
јесте ли чули за то? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Кога? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Куће да су паљене у оном насељу Мархоши изнад 
Козлука? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма какво паљење. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ајде Ви реците шта је било, ајде Ви реците? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Козлуку конкретно? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте, је ли било војске, је ли било тенкова, је ли 
било неког неуобичајеног понашања или је то све било тако? Шта сте Ви 
видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па од самог доласка видео сам тамо да се 
људи организују да иду тамо, како да кажем, у центру Козлука ту да су, 
приметио сам Фадила Бањановића да је он са мегафоном ту и да позива тај 
народ да их усмерава нешто тамо. Један тенк сам приметио. Пошто сте ме 
конкретно питали да ли сам видео тенк, један сам видео на улазу горе у 
Табанцима, а један мало даље од центра горе према Малешћу, два тенка 
сам ја видео, никакве паљевине нисам видео, никакво пуцање, никакво 
нешто да је нешто, све тихо организовано. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где иду ти људи у центру, где се крећу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ту према месној заједници оној. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли видели да се нешто пописују, потписују 
неки списак? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Видео сам да се нешто пише, али не знам 
шта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко седи ту где они пишу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па неко ту из месне заједнице од мештана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли видели војна лица, полицију? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Војну не. Ту са њима? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Козлуку тога дана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Видео сам војну полицију и цивилну 
полицију сам видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И војну полицију и цивилну? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је те тенкове довео? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам ко је довео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био командир тенковске чете тог дана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам од кога су они те посаде  од 
кога,  у моменту да затреба и од кога би добили наредбу, значи не знам 
тачно 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас питам како не знате, па како не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па како ћу знати онај ко је командир, онај 
ко је у посади или ко је. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јесте ли тог дана са Риђошићем ту били 
службено или приватно? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја сам на захтев Риђоша кренуо са њим 
доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, били сте службено? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да, може се окарактерисати као службено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Протекло је све мирно без икаквих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је ангажовао Вас? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам, ја кажем за мене да је мене позвао 
онај Риђошић Драган да идем. Ко је њега, он је мени био фактички 
претпостављени Риђошић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А њему ко је претпостављени тога дана? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тога дана?  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тих дана ко му је претпостављени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ако му је значи од формирања јединице 
претпостављени Благојевић, значи да му је и тога дана претпостављени 
Благојевић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И чега се још сећате од тог дана ту, шта ради та 
војна полиција, какву има улогу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па обезбеђује несметано укрцавање у те 
аутобусе и тако, био је један случај да су неки из цивилне полиције 
покушали једног дечка да извуку из аутобуса, ја и Риђошић смо се 
супротставили томе, не знам тачно како се зову ти људи, никад их више 
нисам видео, само знам да су цивили и полицајци су били. После тога ми је 
пришао један мештанин и замолио ме да одем на једно место са њим, он је 
имао неке продавнице и шта ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су ти људи и где су отишли из Козлука? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Из Козлука? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Отишли су за Србију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли их Ви пратили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесмо до Шепачког моста, чини ми се да 
смо били негде на зачељу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У чему сте били, у ком возилу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па неко путничко возило је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чије је то возило, приватно или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па имали смо га ми на располагању ја и 
Драган конкретно у тој јединици, јединица за обезбеђивање објеката од 
посебног значаја, то ето ми смо имали то да можемо отићи на терен да 
обиђемо те јединице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли видели да ли је Риђошић имао неке везе с 
тим списковима ту? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су ти полицајци ту радили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Војни или цивилни? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Цивилни, цивилни? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па обезбеђивали су тај конвој да се нешто 
не деси. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њих позвао ту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Њих? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Верујте да не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Верујте да не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је могао да ангажује цивилну полицију 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па зна се ко издаје полицији наређење, 
значи командир или начелник полиције. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сам се сетио да доведе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па на нечији захтев, а ко је поставио захтев 
командиру то не могу да знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате значи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли било ту неких превозних средстава за те 
људе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте било је аутобуса, било је неколико 
камиона. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији аутобуси? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Аутобуси од чини ми се «Дрина-транса», 
једно транспортно предузеће из Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И камиони? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији камиони? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мислим «Аутотранспорта», пошто је и то 
транспортно предузеће за теретни саобраћај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро ко је ангажовао те камионе и аутобусе, да 
ли то знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Јесте ли причали са сведоком «Р» нешто 
о том Козлуку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам вала нешто, сад не сећам се да сам 
нешто, можда да је то завршено, да су отишли ти људи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су се нашли ту камиони и аутобуси, ко их је 
ту организовао да дођу? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не знам ко је организовао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А знате ли Ви Бошка Милића, овог директора тог 
предузећа «Дрина-странс»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже да је увек Територијална одбрана 
ангажовала аутобусе за те послове, вожње тих затворених и ових 
исељавања итд?  Превожење до Батковића, овог сабирног центра? Имамо 
фактуре неке «Дрина-странса». 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја нисам могао да знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви лично некад као члан штаба имали 
нека задужења везано за ангажман аутобуса од стране «Дрина-транса» или 
«Аутотранспорта»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Вам познато да је то радио сведок «Р»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: «Р» не знам, можда да, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта можда? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не могу да знам шта је ко радио, ја се не 
сећам никада да сам имао неко такво задужење. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули да су постојале неке комисије за 
размену заробљених људи или страдалих? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам да је се у том периоду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком периоду, не знам, то кад кажете у том?  Ово 
није догађај од једног дана знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не причам о догађајима који се десио 
јуче него пре 20 година, разумите ме ја не могу свега да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците  ми  у  ком  периоду?  Кад  сте  Ви  били  у  
штабу  или  кад  сте  били  у  јединици  за  обезбеђење, за догађај се 
везујте. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ево рецимо у тој јединици за 
обезбеђење објеката, рекли смо нека буде тај период кад је формирана та 
нека комисија за размену, у ствари за прикупљање података о несталим 
лицима, тако се у почетку звало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је та комисија формирана, јесте ли Ви били још 
у штабу, нисте? Били сте у тој јединици? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У тој јединици. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте више били у штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Углавном то је Риђошић водио са још 
неким људима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи док сте били у штабу та јединица није 
постојала? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био председник те комисије да ли се сећате? 

ВР
З 0

17
0



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 17. маја 2010. године 

 

33

Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па неки Савић, по причи то Риђошић 
Драгана тог човека нисам кад видео нит упознао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има ту неке везе Томашевић Славољуб са 
том комисијом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је Томашевић био укључен у 
тај део посла. Е, сад која конкретно задужења је имао не могу да сад 
дефинишем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има ли још нешто чега се сећате?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Једва сам се и овога сетио. Од како сам 
добио позив мало сам интензивније размишљао, а много тога сам 
заборавио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли виђали неке припаднике јединице овог 
Пиварског у штабу Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Осим Пиварског једном приликом нисам 
никога више, не знам ни састав те јединице Пиварског, само сам знао из 
виђења и сећам се једног његовог доласка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте некада били кад је доведен неки, 
приведен неки пилот из војске ЈНА? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам, сад први пут чујем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Први пут и то чујете? Добро. Питања? Изволите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ја сам заменик тужиоца за ратне злочине Милан 
Петровић, па ћу Вас питати и да покушамо да разјаснимо те догађаје од 
почетка и средине 1992. године у којима сте Ви били, колико смо данас 
видели, на неколико места, па да се вратимо на сам почетак. Кажете Вас је 
звао Секанић да дођете у штаб. Где сте Ви били, јесте ли се познавали 
раније са Секанићем, откуд да се Вас сети да Ви дођете да Вас позове? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја и Секанић смо се упознали прије рата, 
што је била ту смештена јединица Југословенске народне армије и он је 
био у тој јединици, да ли као резервни поофицир, официр, не знам, па сам 
ја на време и долазио у моје село, па смо се тако и упознали и значи од 
тада траје то наше познанство а за конкретно то кад ми је рекао, значи 
после Васкрса кад је ослобођена комуникација од Зворника до мога села, 
онда смо се и нашли и зато је од мене и тражио да дођем и да се формира 
штаб и да се формира јединица и тако да ми је планирана нека функција. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Чиме сте се Ви бавили пре рата, које школе сте 
завршили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам по занимању металостругар али 
радио сам једно време у Малом Зворнику, ДМБ, после у «Бокситу» у 
Милићима, а пред рат сам остао без посла и значи рат ме је затекао као 
незапосленог. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Секанић је био официр. Који је чин имао знате 
ли? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је носио чин поручника, тако смо га и 
звали, ословљавали, међутим, кад је тражила јединица за њега да се утврди 
шта је по чину и ко га је унапредио, нису могли да нађу, чини ми се да је 
деградиран, али то се десило у зворничкој бригади кад је тражио неко 
постављење. То колико ја знам, да ли је тачно, да ли није. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Сад тај позив вама је ли он уследио као 
пријатељски позив, као два пријатеља или је тада била нека мобилизација 
на подручју Зворника? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па знате како да Вам кажем, било је то 
време које је, већ је рат увелико, многи људи су побегли, није било људи, 
није било ко да се позове, мислим тако схватам да из тог разлога, сад да 
неке одређене симпатије према мени има, не верујем. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ви знате шта је мобилизација? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето као човек са скромним 
образовањем. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Питам Вас конкретно је ли тада била 
мобилизација на том Вашем подручју? Јесте ли само Ви позвани или су 
сви мушкарци војно способни позвани? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мобилизација је сама од себе, значи свако 
село, значи почетком рата. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па сад само од себе, немојте баш тако, па ће свако 
да иде куд ко мисли да треба да иде. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, у оквиру свог села, у оквиру свог села, 
нема ђе, шта ћу ја да идем да тражим у суседно село, значи само у оквиру 
свог села. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И где идете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па држимо положаје, ми смо имали једно 
село које је према нама било муслиманско, граничили смо се са њима, било 
је провокација са њихове стране па смо организовали неку јединицу ту и ту 
смо се и кретали. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Пре него што вас је Секанић позвао, јесте ли били 
негде на том неком положају у Вашем селу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Где сте били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па рецимо то моје село је држало положај у 
Сопотнику. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли били у униформи, имали наоружање? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма нешто је ту скрпљено било, с брда, с 
дола, неко је имао оружје, неко нема, ко је на положају има наоружање и 
оставља га горе, па кад се заврши све преузима се то наоружање, 
униформе, у принципу нико није. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко је командовао том јединицом у Вашем селу? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мој кум Радета Петровић, мајор, капетан је 
по чину био, резервни капетан. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта сте Ви били у тој јединици? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето ја сам био тако нешто да 
организујем, да позовем, ништа конкретно сад да сам, кажем командир 
јединице, али ето сматрало се да сам одважен мало па ето. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па шта конкретно сте радили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисмо ништа, значи држали смо ту 
стражарили. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не, не, Ви у функцији коју сте имали? Као нисам 
био нешто, нешто сам био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам ништа био, значи био сам обичан 
војник, али ето као угледан мјештанин тога села имао сам неког ауторитета 
над другим људима. Ето. А конкретно неко задужење да сам имао, да сам 
био капетан. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не, није задужење чин, чин није задужење, него 
да некоме кажете да иду ту на положај, да некоме кажете ви ћете бити пет 
сати па ће доћи смена, значи распоред, то је задужење, није задужење чин, 
чин нема везе. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је радио Петровић овај. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А шта сте Ви радили?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето да му будем од неке користи или да 
одем на положај горе или тако нешто. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви њему помоћник или заменик или шта 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ништа, никакву функцију неку нисам имао 
конкретно да кажу е то је твоја функција, ти си заменик или, фактички није 
то ни постојало, то је тако неорганизовано било, једни хоће, други неће, 
уопште један и ми који хоћемо, једни други који неће и ето. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И како Вама стиже позив од Секанића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Конкретно позвао ме тај дан, значи онај 
после Васкрса је дошао на те наше терене и рекао ми успут, каже дођи 
сутра или прекосутра. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Лично те позвао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Лично. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро. И кад ти оде у штаб?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам сутрадан, после нашег сусрета 
отишао да њега нађем да му се јавим да видим зашто ме тражи и шта је 
било, мада још је несигурно било ићи, у ствари није био превоз, него сам 
морао да прелазим чамцем у Србију помало из Зворника и да сиђем доле 
до. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, не морате ми опширно то. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Значи, први дан га нисам нашао и вратио 
сам се кући и други дан сам отишао. Кад смо се нашли. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Где га нађосте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Алхосу». 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли био сам? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сам је био. Кад сам му рекао да сам дошао 
да се јавим, каже планиран си у штаб, бићеш овде. Сва  комуникација је 
завршена. Нити сам знао, нити. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И шта каже, питаш ли га ти шта ћу да радим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Кад ми је он рекао да сам ја постављен за 
помоћника команданта за безбедност, кажем човече шта ти је то, јеси ли ти 
нормалан, ја никакве везе са тим немам, како ћу ја то, прво не знам ни шта 
значи та функција ни како се обавља, каже неће нико да се прихвати 
никакве функције, буди ту, шта буде требало да се ради неко ће ти рећи и 
ћути ту. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И кад почињеш да радиш? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па почињемо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли си почео тај дан или вратио се кући? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма јок бре, лецао се туда два, три дана док 
се није десио један случај доле између Табанаца и Козлука. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Који случај? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па било је неко напуцавање из правца 
Козлука у правцу Табанаца па су ови Табанчани звали ту команду нашу да 
неко дође и доле или војна полиција или тако нешто, да дођу. Тај податак 
је чини ми се, та информација је дошла до Марка Павловића и он ме је 
упутио на терен да видим са људима из Табанаца и Козлука шта је се 
дешавало тих дана. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Он ти саопштава ту вест шта се десило,  је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он ми је онако у пролазу рекао отиђи у 
Козлук, било је неко напуцавање из Козлука, отиђи доле у. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И како ти сад одлазиш доле на лице места? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нашао сам једног човека којем ни дан-
данас не знам име, али са тих је, чини ми се да је погинуо, знао сам га чини 
ми се из школе. Замолио сам га да ме одведе у Табанце, ни ја нисам сад 
нешто екстра познавао ни Табанце ни та села око Зворника. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Где га  нађе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ту је се врзмало неки људи увек око 
тога «Алхоса», нашли смо неке људе. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко је још ишао с тобом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тај човек. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, он и још неко ишао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сутрадан је ишла са мном војна полиција, 
тражио сам да оде војна полиција. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се сећате тих људи из војне полиције можда 
по имену некога од тих? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се, ту су мени непознати људи 
били, стварно их нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико је људи ишло с Вама? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па тај други дан можда тројица, четворица 
људи да је ишло. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Чиме су они ишли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Са неким возилом, тим превозним 
средствима смо дошли до Козлука. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да, а јесу ли они били наоружани? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Полиција? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А Ви? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам имао неки пиштољ, онај 
«шкорпион», то сам увек носио, једино од наоружања сам и носио. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А овај човек Ваш пријатељ? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: И он је нешто тако, да ли пиштољ, нико сад 
од наоружања неким оним дугим цевима и тако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А је ли он био у униформи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тај? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па нешто је шарено било, кажем то је 
почетак, каже је ли имате панталоне, је ли имате блузу или кошуљу или 
нешто шарено било да бих сад рекао да је то униформисано лице. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се може рећи да је он припадник тих неких 
јединица које сте ви оформили ту у том «Алхосу»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Локалних јединица неких можда са тог 
подручја Табанаца, Тршића или већ. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро и стижете докле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је било у послеподневним сатима тога 
дана кад сам ја кренуо доле, можда. Дошли смо са људима, сви су 
усплахирени оно били, кажу пуцали су из онога правца, ево полупани 
цреп, овако и онако, пуцају по кући, не смемо да спавамо. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко Вам то каже? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Срби из Табанаца. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се Ви јављате некоме одређеном лицу тамо 
или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: После сам, између осталих био је и Бошко 
Милић, он је био онај па сам и са њим, али у то време нисам ни знао ни ко 
је ни шта је, али после се испоставило да је некад био председник Месне 
заједнице Табанци. Једни причају овако, свако прича своју причу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта ради војна полиција кад сте Ви, ови што су 
дошли с Вама? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тај дан није са мном била, тај дан није 
била, значи само тај човек, само тај човек је био са мном. Други дан сам ја 
отишао са војном полицијом. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: По истом питању? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: По истом основу зато што сам кад се 
завршило то у Табанцима ја сам отишао у Козлук. Нашли смо тамо 
председника Месне заједнице да сад упоредимо неку причу од ових из 
Табанаца и ових из Козлука.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ови у Козлуку нису знали, то је негде на 
крају села тамо Козлука, нису били упознати нити су имали нека сазнања 
да је то се десило, чули су негде пуцњаву али то је у то време било 
уобичајено. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И како решисте тај случај? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето тај дан смо договорили да се 
изврши, да се изађе на лице места онај сутрадан са војном полицијом и са 
представницима Месне заједнице Козлук да се обиђе то место отприлике 
са кога су ови сумњали да се пуцало, негде иза игралишта тамо неки 
локалитет. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Тај други дан где Ви нађосте ту војну полицију, 
где је она била? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Она је била у «Стандарду», некоме сам се 
обратио да ми треба пратња полиције и она је пошла, оних четири, пет 
људи са мном, се знам сад тачно ни по именима који су. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кад сте то завршили, јесте ли обавестили 
команданта штаба шта сте урадили, који је резултат? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја команданта штаба нисам обавестио, него 
сам Секанићу, чини ми се, пренео сам да сам ишао доле у. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта је Секанић био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је био заменик команданта штаба. То 
сам и рекао, то је уопште познато. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли било још неких случајева тако док сте били 
у штабу да Вам се обрати неко да изађете на терен? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ево кажем, ја сам малопре један случај 
навео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Рекосте малопре да кад су неки долазили ту у 
штаб па кажете «Ја нисам био», па сам ја закључио да сте Ви били на 
терену? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам, јесам. Ево ја сам навео један случај 
ту кад сам тражио асистенцију исто полиције по пријави грађана да се 
претресе један објекат, значи и то сам био. Био сам са једном, сад 
конкретно говорим за мене, онај да не буде да сам само тада, доста је било 
неексплодираних експлозивних средстава. То је све неко, то је полиција 
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пребацивала на војску и онда је војска, штаб тражио неку јединицу из 
састава Југословенске народне армије да иде, пошто није било обучених 
код нас и онда смо се бавили, данима смо се бавили скидајући те мине са 
зграда, са којекаквих објеката, из паркова и уништавали та средства убојна. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико можете овако да нам кажете приближно 
пута сте излазили на терен, тражили асистенцију војне полиције или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Врло мало сам, углавном сам ја сам 
излазио на терен обилазећи јединице, значи и та два случаја, тога се 
најбоље сећам оне, та два изласка са асистенцијом полиције. Углавном сам 
сам ишао на захтев команданта да обиђе јединице да провери какво је 
стање, да ли има проблема, да ли има захтева према команди. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кад си се враћао са терена, јеси ли подносио 
извештај команданту или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ако је све у реду у јединицама нисам га 
нешто екстра, ако је било проблема да сам га морао тражити хитно, било је 
случајева рецимо да Кула град хоће јединица да се повуче са Куле града и 
морам да известим да нађем команданта да га обавестим да су људи 
незадовољни, да хоће да се туку. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кад је то било?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па то је мај месец, ето. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: И шта каже командантн? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је онда преузимао обавезе да обави 
разговор или са командирима или са тим који су незадовољни. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је било још негде неког незадовољства то на 
терену код неких јединица па да се врате са терена и тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чак је било у војној полицији неког 
незадовољства, доле онај. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико је бројала та војна полиција? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па вод је то био. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Мислите тридесетак људи, је ли тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па максимално толико, максимално. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Који је разлог тог незадовољства? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам да ли што нису, опет кажем, ово 
је моје мишљење, да што нису плаћени, свако се жалио на свашта или им је 
лоша храна или није окупан, или није сместио породицу, или им је 
породица далеко или нема пара или мислим милијарду неких захтева. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Сећате ли се да ли је било неког самовољног 
одласка јединица са терена па дођу ту где сте Ви смештени па да се неко 
жали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Организован долазак јединица да је дошло 
директно нама у штаб осим те јединице која је неким другим поводом та 
добровољачка јединица која је била она је дошла ту или да нас побију или 
не знам шта да ураде. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви разматрали то питање? Ви сте на том 
плану безбедности, јесте ли разматрали то питање безбедности у смислу 
има незадовољства код неких добровољачких јединица па могу угрозити 
безбедност било грађана мештана, било самог штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Никад није прављена процена. Прво оно по 
формацији би ја требао да радим, да проценим да ли је угрожен штаб, да ли 
је угрожен командант, то би ја сад с овог аспекта требао да знам, али ја у 
томе времену стварно нисам знао нити бих могао да изађем пред 
команданта да му ја нешто предложим. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли неко уопште помињао то питање угрожене 
безбедности тадашње? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па јесте штаба се причало, у ствари. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Али од тих добровољаца, то ме занима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Од добровољаца, нама је највећа опасност 
претила од њих. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па јесте ли разматрали то питање у смислу 
нећемо више да их плаћамо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја нисам учествовао у томе, не знам ко. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Или нећемо да им пружамо логистичку помоћ у 
храни или да предузмете нешто, је ли било неких конфликата око тога? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сматрам да је она врло опасна јединица 
па нико није смео тако да пресече и да донесе одлуку, нерачунајући на 
последице неке по њега лично. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Пошто је реч о рату, је ли тако, кажете на почетку 
неће нико да се прихвати функције, неће нико да, значи разумео сам да је 
имало проблема у одзиву мушкараца српске националности да се 
прикључе војним јединицама које су тада постојале, било чети, селу, једна 
другој итд., је ли било тих проблема? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па проблема је било зато што је пред сам 
почетак рата велика већина способног мушког становништва и уопште 
српско становништво напустило територију општине Зворник и фактички 
се налазе по целој територији Србије и из тог разлога и они официри који 
су некад били на списковима штаба и они су отишли са својим 
породицама, били су одсутни и ја претпостављам да из тог разлога да сам 
ја постављен, што није било довољно људи, а није их било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, а је ли било проблема у одзиву? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: У одзиву је ли било проблема, јесте ли разматрали 
тај проблем да има неко ко неће да се прикључи јединици? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да није таквих неких драстичних 
случајева било, углавном та сеоска подручја они су били организовани од 
самог почетка, једино то уже градско језгро онај ко је напустило Зворник 
било је у том смислу проблема. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Хоћу да Вас питам следеће конкретно да ли сте 
Ви из штаба предузимали неке мере и акције у смислу бољег  одзива, јер 
имамо ту нека сведочења пред овим судом да је тих и таквих мера било и 
да су оне предузимане, па ме занима шта Ви знате о томе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја могу само да кажем да није у том обиму 
вршена мобилизација да би сад зафалило људства. Значи, после када су се 
формирале јединице за јединицом, па ето ја кажем сад за тај мој период 
само су три јединице, ја мислим чак сто посто био одзив горе на 
мобилизацију, али ето тако је било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви упознати да се становништво 
муслиманске националности с неког подручја желело било само да се 
исели или да је услед тих војних операција се иселило или да је неко 
захтевао да се они иселе итд? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето за Козлук се причало да су 
добровољно изразили жељу да би напустили ту своју. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Знате ли шта о Дивичанима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: О Дивичанима не знам. Чуо сам касније о 
сазнањима да су исто тражили да се исели негде онај горе према Кладњу 
па су негде враћени и тад је моја сазнања шта је се десило са тим људима и 
како тај поступак је завршен стварно не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли разговарано нешто у вези тог питања на 
штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У мом присуству. На штабу? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па никад ми нисмо имали ниједан састанак 
да би сад штаб расправљао о неким тим, никад, апсолутно никад. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А ви помоћници команданта имате ли ви неку 
иницијативу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисмо, искрено да Вам кажем ја нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Или ви само радите оно што вам командант каже? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па углавном шта нам командант каже. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Кад сте разговарали са овим Јовићем који је био 
помоћник команданта за позадину? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Са Милом? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да нисам никад, тек смо се 
касније упознали. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Пошто би у неком смислу, домену његовом било 
то да ако се покаже негде потреба за неком храном, осим муниције је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То ретко, стварно не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли се он жалио нешто да не може да обезбеди, 
да има додатне проблеме с тим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам, не знам те његове проблеме. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да тражи неку помоћ? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је био посланик и те његове проблеме. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Општине, привремене владе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Верујте да не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Како сте се ви хранили уопште и где? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  У «Алхосу», значи тај период. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па док сте били у «Алхосу», па онда кад сте 
прешли у зграду? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Алхосу» је била организована исхрана, 
овде је био ресторан друштвене исхране од те фирме где смо били 
смештени и ту се нешто припремало. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ко се ту још хранио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ко је год гладан био ту је и долазио. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Значи, сви који су били у «Алхосу»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ко је год пролазио он оде да се осигура 
да једе. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А како је било кад сте се преместили из 
«Алхоса»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Кад смо се преместили у Зворнику, у 
хотелу «Дрина» је било исто организована исхрана за полицију и за оне 
јединице, за штаб и оне курире, у ствари оне стражаре и те јединице које су 
биле у граду, то је сва полиција и штаб. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А добро, кад сте ви прешли у град у Зворнику, у 
граду, шта би са овом војном полицијом, да ли је она остала доле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Она је остала у «Стандарду» доле. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Претпостављам да су се они доле хранили или су 
долазили да се хране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: И у «Стандарду» је била организована 
доле, био је простор за мензу и доле су та војска која је била у «Стандарду» 
она је доле вршила исхрану. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: У «Алхосу» док сте доле још били, можете ли да 
кажете неко од тих познатијих имена ко је долазио у штаб и познатијих 
имена оно по функцији? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ето ја се сећам само да је тај Нишки дошао 
једном у штаб и онај распалио метак горе у плафон, хтео да нас, онај гелер 
хтео да нас, то је за мене у том моменту било неко звучно име. Чини ми се 
да, или ја нисам био у том времену кад су они долазили. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли чули за некога ко је био неки командант 
код Аркана па ту негде остао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: За њега су причали да је то, али то је већ у 
почетку рата било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли њега затекли кад сте Ви дошли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. Он се врло кратко. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Већ је био отишао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Моја сазнања, опет кажем чуо сам, то сам 
чуо из треће руке да су они били четири, пет дана на почетку рата и да су, 
после су неки причали да су виђали тога Пеју да је долазио у град. Ја прво 
нисам знао тог човека. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Рекосте да Брану Грујића познајете као 
председника СДС-а, па да ли сте га виђали да је долазио у «Алхос» или ту 
негде? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Једном сам га видео испред «Алхоса» горе 
у те просторије где сам ја био у том «Алхосу» једном сам га видео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли долазио код вас конкретно у штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Алхосу» кажем једном сам га испред 
«Алхоса» је био, значи у кругу те фабрике, значи негде око улазне капије. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, је ли долазио у те просторије где сте ви 
били смештени у штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Алхосу»? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Алхосу га нисам ја видео», значи само 
једном сам га видео ту на улазу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро. Кад сте се преселили сад у Зворник, је ли 
ту долазио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да сам га видео једном или два 
пута, али немојте ми веровати и држати ме за реч. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли то поводом неког догађаја? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знате из ког разлога. Браниног се лика 
сећам па ако сам га срео на улици могу да повежем да је био у штабу, па из 
тог разлога. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли се нешто, неки повод је био, па је он дошао 
или је онако навратио или, сећате ли се? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Њега су гањали добровољци једно вече, ја 
не знам који је то датум био, дигла се фрка ту у граду, њега су тражили, да 
ли је протрчао поред штаба доле, према хотелу «Дрина», чије је било 
полиције неке, али опет кажем ја не могу да повежем у детаље то. Само 
знам да ту ноћ нисмо спавали, да смо сви били ту, да је била угрожена 
безбедност нама свима.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли имали нека обавештења, сазнања или 
било Ваша непосредна или из разговора са тим другим помоћницима који 
су били у штабу Територијалне одбране да командант ваш иде негде на 
положај? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Наш командант? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да. Да обилази јединице? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па обилазио је у мом присуству, ево ја сам 
навео један пример у Липљу, један пример доле у војној полицији да је 
ишао у војну полицију доле, да је било неких проблема. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А је ли ишао и без Вас? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па вероватно, таман посла кад би се он са 
мном, командант је командант, мислим. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Можете ли да кажете, то би требало да буде из 
ваше надлежности, бројчано стање приближно или број јединица с којима 
је располагала тада Територијална одбрана у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Општина Зворник? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је то било покривено сва српска села или је 
вршено неко померање тих јединица да би се обезбедила читава територија 
Зворника у смислу да не допустите да негде има слободан пролаз? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је било шупље углавном се одбрана 
сводила на своја села, значи те јединице које су биле са подручја месених 
заједница ако је била, углавном српска села, док је рецимо проблем био у 
селима мешовитог састава. То је био проблем, не знам како је 
функционисало, знам за српска села да су организоване ту око својих кућа. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, значи, имате чете по селима, то су неке 
јединице, да их тако назовемо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па јединице, ако их можемо назвати чете, 
значи наоружане. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Нека је мање бројчано, некад? Е, сад имате одред 
Територијалне одбране. Где је он? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Одред Територијалне одбране? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да, где је он смештен? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето ја сам покушао да објасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па рекао је у «Стандарду». 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Стандарду» је био, ја само могу да 
команду одреда да видим. Значи, људе који су некад резервне старешине 
биле и он каже да је то одред. Сад да ли је ту и војна полиција и све оне 
јединице да ли су оне под тим одредом, ја стварно не могу да. Рецимо у 
војном смислу одред је војна формација која има команданта. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Пошто је смештено у «Стандарду», колики је то 
простор, да ли ту сад може да има и других јединица које би чиниле одред? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја мислим да је војна полиција прво 
припадала одреду па горе одред штабу, по тој некој хијерархији, да ли је 
било минобацачки вод неки. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Е, сад тај одред, дакле није везан за једно село 
него тај одред би требао да се употребљава, то ја сад закључујем а Ви 
реците је ли то тако тада било да се могла ако је негде дошло до 
нарушавања безбедности на некој линији у смислу пробоја неке линије, да 
сад може да се ангажује тај одред да оде тамо и да помогне тој јединици 
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која се налази на првој линији фронта или је одред имао неки други 
задатак који ја нисам сада рекао а Ви можете да ми кажете који је? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ево како ја видим тај одред који се 
налази у «Стандарду», значи оне јединице, она војна полиција да ли је била 
нека извиђачка, диверзантска јединица, да ли су минобацачи, то је и 
команда одреда то је чинило тај одред. Е, сад да ли су они били надлежни 
и над овим јединицама које се формирају што формира штаб на Кула 
граду, у Липљу, на Јошаници, ја стварно не знам по тој хијерархији да ли. 
То би можда неки бољи стручњак онај војни могао казати. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро. Кад сте се кретали по том терену јесте ли 
пролазили кроз Челопек село, поред дома културе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па Челопек је село на магистралном путу, 
где год кренете према Бијељини морате кроз њега проћи, значи пролазио 
сам и кроз Челопек и кроз Тршић и онај. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А да ли има нешто што би могли да нам кажете 
шта се дешавало у том дому културе у Челопеку, да ли је била смештена 
нека војна јединица, полиција или неко трећи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја кажем директних сазнања у том времену 
док сам ја био нисам имао. У накнадним неким причама и нагађањима, 
причало се да је се нешто, да је нешто и никада нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, то касније не морате ништа говорити, 
интересује ме тада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Интересује ме тада када сте пролазили да ли сте 
знали ко се налазио у дому културе у Челопеку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ma не, то је најобичнија зграда, прођете 
поред зграде као и сваке друге зграде да би нешто вам указало да се нешто 
ту догађа, никад нисам ту, мада сам ретко и пролазио. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Та војно-територијална команда када је 
формирана па кажете Ви сте прешли у ту јединицу те војно-територијалне 
команде и које задужење сте ту имали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја сам био са Риђошићем, он је добио 
задужење да се формира јединица за обезбеђење објеката од посебног 
значаја. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Он је требао да буде значи по функцији командир, 
је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је и био командир те јединице, ја сам 
био, ја сам молио Благојевића да останем у тој јединици, ја сам остао као 
неко ко је са тог терена ко ће, а он је инсистирао да останем ја јер ја са тог 
подручја по мало знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па јесте ли Ви били заменик, помоћник њему, 
шта? 

ВР
З 0

17
0



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 17. маја 2010. године 

 

46

Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето можете назвати како год хоћете, ако 
треба да га заменим у неком послу ја сам ишао или је отишао он 
самостално или ме пошаље, неку наредбу да сам добио о постављењу да 
сам поставља се по наредби., 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Колико је та јединица бројала људи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па то је углавном старијих људи, не могу 
тачно. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Приближно? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето ја претпостављам око 150 људи. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Где сте били смештени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Свака јединица је за себе имала свој 
смештај, значи онај објекат који обезбеђује ту се врши исхрана и ту се 
врше смене на лицу места. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Претпостављам нисте целокупан састав на једном 
месту него на више места, је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: На више места, значи свака јединица, ако је 
рецимо мост. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је та јединица употребљавана још за нешто 
осим за обезбеђење објеката? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нема, то се трећи позив, то нису ни за шта 
људи, то је сви они тако су изабрани неки који њихова способност не 
дозвољава да буду укључени у нека борбена дејства. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро. И сад рекосте дошао је Благојевић у штаб 
па је ту био неколико дана, можда чак и две ноћи спавао у  штабу и почиње 
формирање зворничке бригаде, да би се формирала нека јединица верујем 
да Вам је већ до тад и из искуства, ако нисте имали војничког знања, 
постало јасно да неко у неком селу не зна да се формира зворничка бригада 
док неко не дође да му каже, а територија Зворника, развођена села нису 
баш близу и тако. Е, како је ишло то формирање? Имате ли сазнања о 
томе? Благојевић прича тражи неку помоћ од Вас. Је ли он дошао са неком 
војском па та његова војска то ради или Ви му сад то из штаба помажете у 
том формирању? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Колико моја сазнања досежу, значи 
доласком Благојевића, колико ја знам њега је само Марко Павловић, 
командант штаба извео на терен да му покаже где се налазе наше јединице. 
Онај део одреда. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Како мислите извео на терен? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па изашли њих двојица су на терену, сад да 
ли је било полиције или. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Па да ли је то извиђање терена било један дан или 
више дана и тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето може се окарактерисати као 
извиђање, па у најгорем и у неком случају предаја дужности, значи 
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раздужују се, са тим немам ништа, преузимаш одговорност над тим 
јединицама на тој линији коју видиш па опет, причам својим речима, 
можда то није терминологија војна која је исправна. Онај дио одреда који 
је чинио и штаб, значи онај део постојећи одред доле, он је целокупан и са 
кадром ушао у састав ове зворничке бригаде. Значи, од тих људи, значи 
само су преименовани из одреда сад се поставља бригада, мислим да је то 
тако било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А не знате да је то тако било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сто посто не знам, али знајући оне људе 
који су били у одреду. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А знате ли за тај неки захтев за ту помоћ да сад 
Ви радите, шта сте Ви сад конкретно радили у тој бригади ако је цео штаб 
преименован у штаб бригаде, шта сад Ви радите? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја, конкретно ја сам остао са Риђошићем, та 
јединица је остала самостална јединица и независна од јединица бригаде, 
али је потчињена бригади, потчињена бригади. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Какав контакт ту имате сад? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па Драган одржава, значи у смислу 
позадинског обезбеђења, наоружања, опреме, значи за све што је потребно 
тој јединици обраћамо се или позадини или команданту, команданту па 
позадини бригаде. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Е, добро, сад кад се формира бригада, јесте ли Ви 
већ у тој јединици за обезбеђење објеката или се то дешава пре или 
касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тих дана, значи упоредо иде некако можда 
прије започето формирање ове наше јединице па долази командант 
Благојевић, значи ми настављамо наше активности, а остајемо у тој 
јединици која остаје поново у саставу, која остаје. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Значи, практично Ви сте започели пре радње на 
формирању јединице за обезбеђење објеката него што је почело 
формирање бригаде одлуком Благојевића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да је тако било, само знам 
доласком Благојевића да је било у току формирање ове јединице, у то сам 
апсолутно сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само ја да се укључим кад смо већ код тога. И ко је 
командант те јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Риђошић Драган. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Командант те јединице је Марко Павловић, он је то 
потврдио да он сад преузима функције те јединице за обезбеђење објеката 
и поставља Риђошића. Да ли Вам то није познато? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није ми познато. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Овај одред Територијалне одбране да ли знате ко 
је био његов командант, да ли је то био један командант или су се мењали? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је био овај што смо га 
поменули Дуле, како оно се презивао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јокић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тако чини ми се. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро. Такође рекосте да колико се Ви сећате, 
пошто Вам је Неђо рођак, Неђо Младеновић да он није долазио у штаб 
Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У штаб није, никад га нисам видео. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Нисам баш јасније разумео шта рекосте за Косту 
Ерића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Косту Ерића, њега сам знао као комшију 
моје сестре, становали су у истој згради.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Је ли он долазио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам да је радио у комуналном, али шта 
конкретно. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А је ли долазио он у штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У штабу нисам га виђао, ниједном током 
рата зато што је, већ сам навео да је штаб био, само нас је делило три, 
четири метра од. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И никад не дође ту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па он је пролазио тамо, ако је можда била 
потреба за нечим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте ли чули да је постојала Комисија за 
асанацију бојишта? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да је председника те комисије поставио Марко 
Павловић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Косту Ерића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да су ишли у Србију по сандуке и тако даље, 
јесте ли чули за ту активност набављање сандука, пластичних црних врећа 
за лешеве, јесте ли чули за ту активност у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је било неких састанака на привременој 
влади или касније у неком другом органу а да сте Ви знали па да 
командант каже одох на састанак, па кажете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Било је два случаја када је Марко из штаба 
отишао на састанак у општину, видео сам да је отишао. 
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ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Шта знате о тој комуникацији између општине, да 
тако уопштено употребим тај израз, и штаба? Да ли је било ту 
комуникације?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па, ја претпостављам да јесте између 
команданта и горе тих, а ми ниже доле рангирани нити сам кад имао 
потребу да одем у ту општину горе, нити је неко тражио неку услугу од 
мене да му ја сад нешто могу да учиним. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Председница већа је питала пошто имамо доказе 
да је постојало комуникације и на више начина. Један од тих начина 
комуникације јесте одобравање и исплата плате војницима, па Ви некако 
све пребацисте то на општину, а волио бих да мало размислите откуд сад 
општина зна колико има војника, који су, где су итд. Онда значи могао би 
достави било ко неки списак, општина то не проверава и то остало, значи 
је ли по том питању било неке комуникације, сарадње, провере, договора, 
ко какав посао ради по питању плате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: По питању плата? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да одмах дилему, значи ове јединице које 
су биле овде које су гравитирале у Зворнику знам да су доношени неки 
спискови, да су прављени онај попис припадника тих јединица и да су 
преко Штаба ишле горе упућиване. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Е шта Ви радите сад у Штабу кад добијете тај 
списак па да после то. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не радим ништа, ја. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не, добро Ви ајде. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па вероватно да ли упореди онај са оним 
мобилизацијским позивима, да ли су то ти људи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који онај? Који је тај онај што упореди? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па до кога дођу позиви, до кога дођу ти 
спискови, можда неки секретар. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли мене питате или ми Вас питамо,  ко кога овде 
пита? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ево рецимо може и тај онај најобичнији 
секретар може да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не ко може, него ко је то радио? Имамо писмене 
доказе да је Марко Павловић одобравао исплату Пиварски јединице... 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ...па Вас питам да ли знате то? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам конкретно али могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате ни то? Добро. А како објашњавате да 
списак за исплату припадника Територијалне одбране где се налази и овај 
сведок «Седам» сагласан Марко Павловић, а одобрава Благојевић Видоје 
за исплату плата до 31.маја? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: До 31. маја? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да одобрава? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Благојевић Видоје, а сагласан Марко Павловић, 
како Ви то тумачите? Шта то значи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па могуће да се преклапа, ево то је моје 
мишљење, могуће да се преклапа неки период доласка Благојевића и 
Марка Павловића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала. Изволите тужиоче. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је моје мишљење, немој опет. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Је ли одсуствовао Марко Павловић у том 
периоду кад је дошао Видоје је ли био ту или је одсуствовао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па врло често, ја га нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Врло често, ја чак га нисам од доласка 
Благојевића можда да сам га једном или двапут видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јесте тад још увек били у Штабу или сте били у 
оној јединици? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ми смо у Штабу били, ја покушавам 
стално да објасним да смо ми били у Штабу, ја сам био до октобра месеца 
у Штабу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, питам Вас за оптуженог Бранка Поповића 
јесте били с њим у Штабу до тих јединица за посебно обезбеђење кад сте 
припали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи све време сте били код њега док нисте 
прешли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Био сам у Штабу територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Значи у једном временском периоду 
почиње да се формира та јединица, долази у неком том кратком раздобљу 
појављује се командант Благојевић. Ми настављамо са радом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви ко? Штаб ТО? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја и Риђошић, ја и Риђошић на формирању 
те јединице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се дешава са оптуженим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не знам шта се дешава, њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Ви онда седите у «Стандарду» је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, остајемо у тим просторијама ту. 
Остајемо у Штабу територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са јединицом овом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Само ја и Риђошић и не знам ко је био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А њега нема више ту? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не виђамо га, ријетко кад, можда сам га 
једном или двапут видео после тог времена до данашњег дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, други сведоци не говоре тако зато Вас сад 
питам, Ви седите ту. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам шта говоре сведоци, они говоре 
у своје име, ја говорим у своје име. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, морамо да ценимо и Вас и друге сведоке и 
све. Значи не виђате га више ту, је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а како објашњавате ово да сам ја сад рекла 
да је он командант те јединице за коју Ви мислите да је Риђошић 
командант? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не могу да објасним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И рекли сте да је та јединица имала само задатак за 
обезбеђење. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е, а овде ми имамо ја ћу Вам сад прочитати текст 
па да нам објасните и који је ово задатак те јединице, ево «Привремена 
влада, чији је председник Бранко Грујић је 16. јуна донела одлуку о 
формирању и именовању команданта јединствене војно-територијалне 
командне српске општине Зворник, у члану 1 каже се да се формира та 
јединствена ВТК, а у члану 2 говори се о делатностима. Под 1) 
организовање, борбено устројство, јединствена команда и борбена 
употреба самосталних формација у месним заједницама на простору 
општине Зворник. Под 2) безбедносна процена стања у општини Зворник и 
процена обезбеђивања објеката од посебног интереса и формирање 
јединица које би заштитиле исте у условима рата и под 3) у ратним 
условима преузимање послова мобилизације и ратног ангажовања грађана. 
За команданта Војно територијалне команде именује се Марко Павловић 
који је обавезан да Привременој влади предложи ресорне руководиоце за 
обављање послова. 16. јуна, Привремена влада, председник Привремене 
владе Бранко Грујић». Значи под тачком 2 овог члана 2 је ово што Ви 
причате објекти од посебног интереса, а шта је са овом првом тачком, Ви 
кажете да та Ваша јединица нема везе, је ли Вам познато да та војна 
команда има и другу делатност да организује и да јединствено командује и 
борбено употребљава самосталне формације у месним заједницама? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није ми познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вам није познато? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није ми познато, значи ми смо се бавили 
том јединицом, ето сад први пут чујем и да постоји та одлука за, онај, тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте виђали Милоша Пантелића овог из Лознице 
полицајца у Штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штабу? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не морате да понављате моје питање, можете 
одмах да ми одговорите, слободно. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам, ја сам чуо да се помиње име 
неког, неко име Милош Пантелић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко да помиње? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Касније сам у неким причама, неки људи су 
причали неки Милош Пантелић, никада њега нисам видио, а хашки 
истражитељи су ми поставили сасвим друго питање кад сам давао, 
тражили су име Милош Пантић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па има и Милош Пантић стражар, у Дому културе 
Челопек има стражар. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: А то је моје, ја сам и реко да имам комшију 
трговца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам Вас питала Милош Пантелић начелник 
полицијске станице Зворник до 08. јуна према писменим доказима и неким 
усменим сведочењима, јесте га видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте. Јесте знали Гогића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милорада Гогића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је он био? Одакле је  он био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је Лозничанин иначе, а дошо је ту као 
добровољац на подручје Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли дошао с тим Пантелићем или сам? Ко је њега 
позвао ту да дође?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам ко је га је позвао, ја знам да је 
Гогић имо своју јединицу у саставу полиције, а ко је га. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где сте га виђали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам га виђо по граду, по граду сам га 
виђо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте виђали тог Гогића ту у Штабу или овог 
Пантелића никада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је та група прошла кроз 
Штаб, сад колко је било њих не могу да се сто посто сетим, а знам да су 
одма распоређени горе у полицију и да су горе задужили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко их је распоредио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Вјерујте да не знам, да ли су они дошли на 
неки конкретан захтјев. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Прошли кроз Штаб, не разумем шта то значи? 
Прошетали кроз Штаб, шта? Је ли их неко примио у Штабу, шта? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Један дан су се само нашли ту у кругу 
Штаба, а нико у канцеларије није улазио, и то знам по Гогићу зато што је 
боксер био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули за неку формацију која се звала Ратни 
штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ратни штаб?  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чију су чланови били Бранко Грујић, Марко 
Павловић, Драган Обреновић и тај Милош Пантелић и Стеван Ивановић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте ни за то чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а јесте чули за Жућу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте њега виђали да долази у Штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам, јесам, навео сам тај случај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, осим тог случаја? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никад? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ниједном, осим тад кад су дошли да нас 
разоружају и да нас побију, никад није ушао у Штаб кад сам ја био у 
Штабу, опет под условом кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте Ви били. Добро, схватила сам. Јесте чули 
да је он имао нека задужења у Козлуку, тамо да неки његови војници су 
патролирали кроз Козлук, обезбеђивали нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У ком периоду? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У јуну месецу пре него  што су исељени 26.јуна 
Козлучани? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам уопште за те њихове активности. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О томе сведоче и Козлучани и ти његови војници 
да су они ту патролирали, обезбеђивали. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да ли су они били у саставу полиције, ја 
знам да је та Гогићева јединица била у саставу полиције, да ли су они 
имали задужења. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не Гогићева, Жућина, о Жућиној питам за Козлук? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па за Жућу, за Жућине не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да се вратимо на овог адвоката, овог 
Готовца, је ли Вам познато да су, причали сте нешто да је том одреду ТО 
припадала и војна полиција итд, да ли Вам је познато, а он каже да је у 
саставу одреда ТО су те сеоске чете које функционишу и он каже да је 
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имао неки проблем је ли Вам познато нешто да су постојали проблеми тих 
надређених официра са тим сеоским четама кад неће, кад се врате с терена 
па неће да иду на задатак? Конкретно он каже да је имао проблем са овим 
Машаном да нису хтели да иду у Дрињачу тамо где су биле доста велике 
борбе почетком јуна 1992., је ли Вам познато нешто о тим борбама у 
Дрињачи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да није неких борби било, колко 
ја знам рецимо од, јер моје село се граничи са Дрињачом и знао бих да су 
се неке тешке борбе водиле, то би сигурно знао и таквих сазнања немам. 
Касније је било неких борби око Дрињаче али то је неки чињенични. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Вам позната нека ситуација да је нека чета се 
вратила са терена и да је одбила да иде даље на следећи терен, то Вас 
питам? То у почетку јуна у Зворнику. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да неће, па мало пре кажете те је проблем јер неће, 
да не могу да се окупају. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам конкретно за Кулу рекао, ја сам за 
Кулу рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ја Вас питам још ово да ли ово знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Али било је, таквих ситуација је било од 
1992. до 1996. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, у току 1992. у мају и јуну како сте решавали 
ту ситуацију кад се тако нешто деси, одред ТО има у саставу неку јединицу 
која неће да иде на задатак и шта се онда дешава? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није, ја кажем да је само било негодовања 
и незадовољних људи, ја  кажем не да је одбило послушност, знам да су 
неки људи рецимо са територије Пилице или Роћевића били на Кула граду 
па су из тог разлога тражили инсистирали да иду да се пресвуку, да се 
купају, да се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, и шта је после с њима било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Са њима?  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, јесу се вратили или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па углавном су се враћали, неки су побегли 
у Србију, знам за један конкретан случај осто ми онако тај човек који је 
баш најнезадовољнији био чим је отишо кући, побјего, није се никад више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па управо о томе прича овај Готовац да су ти људи 
требали да иду за Дрињачу али да су одбили и они су са Кула града 
пребачени, јавили се ту у «Стандард» и каже неће да иду на Дрињачу, шта 
се дешава са таквим људима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Колко ја знам та јединица са Куле она је 
остала до самог почетка операције за ослобађање Каменице. Та јединица 
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која је била на Кули она је се била улежала горе у Лијелице али за тај 
конкретан случај не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је то та јединица која је 
формирана у мају остала до краја горе на Кули, чини ми се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. Добро, добро, сачекајте. Да ли  можете 
да дођете овде да погледате нешто. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, Ви, са Вама  још увек причамо, не знам коме 
бих се другом могла обратити. Је ли Вам познат овај потпис овде? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је мој. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је Ваш, је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате тога? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Козлук је у питању, 26. јуни молба органима 
Југославије да омогући безбедни и организовани, како сте потписали ово? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Вјерујте да не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте потписали без знања овога у име чије сте 
потписали «за Марка Павловића», јесте потписали некад нешто без 
његовог знања? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесам неке пропуснице сам потписиво од 
Глинице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, овако нешто јесте потписивали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Никад више, ја мислим да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте без његовог знања? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро хвала. 
 
 
 КОНСТАТУЈЕ СЕ да је сведок препознао свој потпис на 
документу односно допису који представља молбу органима СР 
Југославије да омогуће прелазак лица са списка до граничне зоне 
према Мађарској. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је дописивао ове друге ствари, аутобуси, је ли и 
ово Ваш потпис, је ли ово Ваш рукопис, ово доле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није, не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја мислим да није. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Вас ово подсећа коју сте још улогу имали тог 
дана у Козлуку кад сте дошли са Риђошићем? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето то нам је била улога да пропратимо 
тај конвој, ништа посебно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок «Р» каже да је он на молбу команданта 
Штаба територијалне одбране тог дана Марка Павловића 26. јуна 
организовао преко Бошка Милића долазак аутобуса «Дринатранса». 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам, тај дан сам био са Јовом, значи све 
моје активности су значи дешавају се ујутру док је Јово то завршаво, док је 
имао састанак са тим чланом месне заједнице и после са Риђошићем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се ничег другог више? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овако куцање овог дописа или тако нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не. Ни како је дошло до тога да ово потпишите? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Вјерујте да не знам, не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Изволите.  
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Адвокат Шалић, бранилац Бране Грујића. Ја ћу 
Вам господине Петковићу поставити пар питања везаних за Козлук и за 
још неке Ваше активности. Реците ми да ли сте Ви у вези  ових догађаја у 
Зворнику мај-јун месец давали какве изјаве, ако јесте када сте давали и 
коме од ових службених лица? Поменули сте неке хашке истражитеље. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Давао сам једну  изјаву хашким 
истражитељима пре пет, шест година, не сећам се, не сећам се ни године 
кад је било. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Где сте давали ту изјаву? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Дао сам у хотелу «Видиковац» на Дивичу. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Јесу још неки мештани Зворника били да дају 
изјаве том приликом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Тај дан кад су мене позивали није нико 
био. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Није нико. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Али сам имао неких примедби на ту изјаву 
можда је и то интересантно. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Јесте још неке изјаве давали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, никад никоме. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Неким истражитељима из Тузле или Сарајева? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, никад. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Нисте, добро. Ви сте нама данас рекли да сте 
критичног дана крајем јуна месеца у два наврата одлазили у Козлук, па би 
моја питања везана била за тај догађај. Значи тај први одлазак, Ви сте 
рекли да сте се срели после доручка са Јовом Мијатовићем, моје питање би 
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било да ли можете да определите колико је то сати било кад сте Ви са њим 
отишли у Козлук? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето јутарњи сати, можда значи око пола 
осам по мојој процени и по сећању. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Значи то је рано било? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. Седам, значи па већ. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: И где сте Ви отишли кад сте дошли у Козлук са 
Јовом Мијатовићем? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Отишли смо у станицу милиције, у ствари 
станично одељење полиције у Козлуку. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: У Козлуку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: И Ви нисте са њим били, колико сам Вас 
схватио, већ сте били испред. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: А ко је њега дочекао тамо, је ли га неко 
дочекао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па били су ови полицајци, ко је дежуро тад 
у то време. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Је ли био неко из месне заједнице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Касније су дошли позвани људи из месне 
заједнице. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Колико касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето колко је требало да се оде од 
станице полиције до те њихове месне заједнице. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: И ко је дошао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја се сјећам Фадила Бањановића пошто 
њега овако из виђења знам, а и био сам у контакту са њим два-три пута, 
био је он и остали чланови за које не знам ни како се зову ни, а 
претпостављам да су. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Колико их је било да ли можете отприлике да 
кажете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда четири-пет, моја процена. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Значи Ви сте Фадила Бањановића знали од 
раније, нисте га? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Кажем ја сам, са почетка маја. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Реците ми, Ви сте рекли да је Јово Мијатовић 
био и још један човек са Вама. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Кад сте кренули из Зворника? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Ко је то био да ли знате? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Био је човек из полиције, ја не знам тачно 
како се зове тај човек, био је полицајац, у полицијској униформи, било је 
полицијско ауто и ја сам трећи био са њима. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Добро. Колико сте се доле задржали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето можда укупно једно, значи док смо 
дошли доле, док су ови обавестили Фадила, док је Фадил дошо значи они 
се кратко нешто тамо се договорили, то је можда па ето пола сата 
максимално. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: И онда се Ви враћате за Зворник? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: И кад поново одлазите у које доба дана, колико 
се задржавате у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па у Зворнику можда, не могу да се тачно 
сјетим колико тачно сам се задржао у Зворнику али убрзо смо се ја и 
Риђошић вратили. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Е сад оне активности које сте Ви описали на 
питања председника већа да сте дошли доле, затекли сте људе да се 
окупљају тамо то локално становништво, видели сте аутобусе, видели сте 
полицију, војску, јесте Ви то све видели кад сте први пут дошли са овим 
Јовом Мијатовићем? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Нисте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је касније него кад смо ја и Риђошић 
дошли. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Је ли било те војске, тенкова? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па све је то било занемарљиво. Кажем ја 
сам видео два тенка. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: А не, не, је ли било кад сте дошли први пут или 
други пут? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Први пут кад сам дошао није било никога. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Ништа није било, је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Значи осим оне полиције и оних чланова 
месне заједнице. После сам приметио кад смо дошли ја и Риђошић онда 
сам приметио да је било и војне полиције и цивилне полиције. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Реците Ви мени јесте Ви видели тај дан Брану 
Грујића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Козлуку? 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Је ли он био на овом неком састанку ту са 
Фадилом Бањановићем? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ујутру? 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: А овај Поповић Бранко? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Ни њега нисте видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето, био сам ја, ја сам дошо са Јовом 
Мијатовићем, Јово Мијатовић и тај човек из полиције, нас тројица смо 
дошли у Козлук. Ја нисам присуствово том састанку, за овога човека не 
знам али Јово је водио разговор са. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Знате зашто Вас ја ово потенцирам, ја сам 
мислио да ће председник већа да Вам предочи изјаву тог Фадила 
Бањановића који каже сад парафразирам «да је он то јутро у полицијску 
станицу у Козлуку је дошао Грујић, Мијатовић, Поповић и усмено су му 
наредили да позове све становнике да у року од 60 минута се иселе за 
Србију», па истовремено сад ја питам шта кажете на ту изјаву Фадила 
Бањановића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја могу да дам изјаву из мог угла. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Је ли то тачно шта он каже или није тачно? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја мислим да није тачно, да је то много 
раније договорено, а да је то остало тај дан да се финализира само да се 
детаљи договоре. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Дакле, Ви Брану Грујића нисте видели тамо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Добро, хвала.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има и других доказа које би могли да предочавамо, 
тако би могли десет дана овом сведоку да предочавамо, све што он каже, а 
што се не слаже са другим исказима. Изволите колега, Ви немате. Добро, 
Ви наравно.  
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Нисте позвали ова два сведока што сам њих 
предложио.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Позвала сам колега. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Јесте? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се, па не пратите предмет. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Видим како сте успели да их прибавите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта ја треба да будем да идем да путујем по њих.  
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Дајте нама па ћемо ми да идемо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Вама да дам, не разумем какве су сад ово 
примедбе. 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Омогућите нам да и ми као што ви са 
полицијом прибављате ове сведоке, како их плашите, како иду тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја их плашим? 
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Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Па јесте чули шта је рекао човек, прошли пут. 
Ништа нисте предузели, чак нећете ни да у записник констатујете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисам констатовала? 
Адв.МИЛОМИР ШАЛИЋ: Па нисте, нисте хтели ни да... 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја Вас молим да на овај начин не комуницирамо. 
Изволите колега. Изволите. Ви немате питања, је ли тако, колега 
Станислав? Изволите. 
Опт.БРАНКО ГРУЈИЋ: Добар дан. Имам ја само једно питање. Господине 
Петковићу да ли се сјећате кад сте крене са Црног Врха према Цапардама 
да ли је постојо ту негде неки пункт војне полиције и ко га је држо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Био је доле у подножју, не знам тачно ко је 
га обезбеђиво, ја сам туда пролазио кад сам ишо на Снагово у децембру 
1992. 
Опт.БРАНКО ГРУЈИЋ: Значи био је пункт војне полиције? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Опт.БРАНКО ГРУЈИЋ: Јесу ли они контролисали. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да ли војне полиције или цивилне полиције 
не могу са сигурношћу. 
Опт.БРАНКО ГРУЈИЋ: Значи пункт је постојао неки који је регулисао 
саобраћај, контролисо, итд. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте, јесте. 
Опт.БРАНКО ГРУЈИЋ: Ништа више. Хвала. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добар дан. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Добар дан. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Прво да Вас питам, Поповић Бранко. Прво да 
Вас питам знате ли Ви кад је донешен закон и да је уопште донешен закон 
о формирању војске Републике Српске? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам да је постојала нека одлука о 
формирању војске Републике Српске, а не сећам се да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: А да ли знате да је тај закон ступио на снагу 
после повлачења ЈНА са простора Републике Српске? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мислим да јесте. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: А да ли знате разлику између територијалне 
одбране и војске Републике Српске? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја мислим да постоји делимична разлика 
али само ја не бих мого да објасним. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, да помогнем, да ли територијалне 
јединице сеоске, општински штаб ТО, обавезно припадају војсци 
Републике Српске, говорим о мају месецу пре 01. јуна или то могу да буду 
војска Републике Српске у одређеним формацијама и територијална 
одбрана? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какво је то питање војска Републике Српске, која 
војска Републике Српске кад нема команданта, сами сте рекли до 01.јуна 
Ви сте командант, а питате га за мај, немојте збуњивати сведока. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Ја Вас молим председнице, нема команданта 
бригаде, а може да буде и вод и он има свог командира. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одговорио је, немојте га збуњивати питањем, он је 
одговорио на та питања. Рекао је шта је било одред ТО, сеоске чете итд., а 
Ви га сад питате да ли знате и пошто он каже не зна за закон сад га Ви 
даље питате нешто што он није човек говорио. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Госпођо председнице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није говорио о војсци Републике Српске у мају, 
уопште није говорио. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Госпођо председнице, ако ја треба да ћутим о 
свему што сте Ви добили на свој одговор, а можда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, Ви уопште не треба да ћутите. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Можда је човек погрешио онда кажите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта то сад значи, можда је погрешио па сад шта да 
му кажемо да није, реците «имам примедбу, није тачно оно што сте рекли», 
разумете. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Ја имам примедбу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажите «оно што сте рекли није тачно», немојте га 
сад питати да одговори онако како Вама одговора. Имате примедбу и 
кажете «оно што сте ми рекли није тачно». 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Имам примедбу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: У «Стандарду» шта се налазило? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Команда бригаде. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Пре тога у мају месецу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У мају месецу је био, била је позадина, 
била је, овај, како се зове, сад смо говорили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте одред ТО. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Одред ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, то сте рекли, е сад Ви питајте. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Па добро немојте му сугерисати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сугеришем, кажем шта је рекао. Шта му 
сугеришем? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да ли је било артиљеријска средства, тенковске 
јединице, минобацачи, камиони и све остало? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да ли је било у «Стандарду»? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да ли је било, да.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Било је. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Било је. Да ли је била нека команда горе? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам сад која је инстанца ту била 
надлежна за то. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: А да ли је била команда? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па претпостављам да јесте. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Значи само претпостављате, не знате сигурно? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Сто посто нисам сигуран. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, а да ли је икада, бар што Ви знате из 
Штаба ТО од нас отишла команда и наредба овим јединицама из 
«Стандарда» да изађу негде на положаје? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Колко ја знам није, чини ми се. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Никад није, а да ли је икада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како каже, «колко ја знам, чини ми се није», а Ви 
кажете «никад није». Није рекао никад није. Немојте одговарати уместо 
њега, «никад није». 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, да ли је била или није? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мислим да није, мислим да није. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Мислите да није? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је онда командант штаба ТО командовао 
одредом ТО у чијем су саставу чете, о коме сте мало пре причали пре пола 
сата, како је онда командовао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Како је? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одредом ТО? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам Вама реко да одред, то није одред  
који је војна формација, она је само имала језгро значи командни састав 
одреда и била војна полиција у том саставу, евентуално онај извиђачко-
диверзантски вод. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И војна полиција? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да, да, војна полиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Вод војне. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Јесу били тамо артиљерци, тенкисти? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам тачно ђе су тенкисти били и под 
чијом су они командом били. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, је ли знате јесмо ми из центра града 
командовали тенковима или нисмо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не, таман посла, па имали смо 
командире јединица, ја мислим  Обреновић и сведок «Седам» да су они 
командовали конкретно са тим оклопним средствима. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да ли знате да сам један сат или један дан имо 
командно место у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Никад. 
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Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Никад? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Никад. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да ли је у, обзиром да су јединице распоређене 
по селима, по положајима итд., па им треба обезбедити и храну и попуну 
муницијом, гардеробу и све остало, да ли је у општинском штабу, говорим 
о центру града, у општинском штабу ТО постојао магацин хране, 
муниције, опреме итд? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Није постојао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Није, само канцеларије су биле. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: А да ли знате одакле је вршено снабдевање 
храном, где је вршен систем везе, с ким је одржаван систем везе са 
положаја,  где је била храна, где је била муниција итд? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Све је то било доле у «Стандарду» и доле 
организовано у «Стандарду». 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Доле је било у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да ли су ове проблематичне групе које смо ми 
имали у Зворнику, о којима сте Ви причали, нећу ја много причати о томе, 
да ли се њима прикључио један део и да кажем један део грађана Зворника 
па их учинио још јачим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Било је случајева и Зворничана да су. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Да су им се прикључили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Рекли сте већ да је било случајева да цела 
јединица напусти положај па је треба после вратити. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам реко цијела јединица него проблеми 
у јединици који су. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Хтели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Хтели да напусте али појединачних 
случајева, било је и бјекства. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: И бекства, добро. У том случају ко је 
интеревенисо да те који су одбегли, није битно ови што су хтели, него што 
су одбегли, ко је интервенисо да се они врате на положај назад? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Војна полиција. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Војна полиција. Војна полиција где је 
смештена? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Стандарду». 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: У «Стандарду». Да ли је после 31.05. кад је два 
дана спавао и један дан, два, спавао Благојевић код нас у штабу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није он рекао 31.05., одакле Вам тај датум? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Ја га користим из оног документа који смо 
добили из корпуса. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте, човек нема појма шта се дешавало у 
Зворнику, био тамо два месеца, не зна ништа о оптужници. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, да ли знате отприлике када је 
потпуковник Благојевић дошао у Штаб, којег дана и кад је то спавао у 
Штабу? Да ли знате отприлике да га вежете за неки догађај или тако 
нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ја се сећам догађаја да сте Ви излазили 
на терен са Благојевићем и он је вратио се уморан и спавао горе, нашао је 
неки кревет и  завукао се горе и спавао. Не могу тачно да се сетим времена, 
да ли је, онај, крај маја, почетак јуна, тих дана, не могу сто-посто са 
сигурношћу да кажем. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Добро, добро, да ли сте Ви ишта знали о 
активностима, договорима и онда практичним активностима око исељења 
Клисе и ових свих села горе, Ђулића и ових свих села око Ђулића и Клисе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја никада нисам ни чуо за та села, онај, до 
1993. године, ја нисам ни био горе, нити знам шта се дешавало око тих 
села, нити. Тек из каснијих сазнања, нешто се наслућивало, причало, ја 
нисам веровао у то. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Јесте ли тих дана долазили у штаб? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Долазили сте, и нисте чули ништа? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Да ли сте били, да ли се можете сетити, опет 
да питам, 01. јуна, да ли сте долазили у штаб или пролазили поред штаба, 
хајде  да кажем тако? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  То стварно не могу рећи. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Не знате? Да ли је икада, према Вашем 
сазнању,  општински штаб ТО имао некакву своју војну полицију? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Није? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Чекајте, а шта, која војна полиција је при оној ТО, 
малопре што сте причали? Контрадикторни сте самом себи.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Мени је дошло питање, да ли је штаб, онај 
најужи круг имао неку своју војну полицију, ја сам тако схватио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, а територијална одбрана, да ли је имала 
своју војну полицију? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли је имала под собом војну полицију? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Војна полиција је била доле у «Стандрду» 
и значи ми смо тражили асистенцију, ако је било, ја сам то објаснио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Рекли сте,  војна полиција је била под 
територијалном одбраном. 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Како сада, да ли је под територијалном, 
војском или. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако сте рекли. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ето, нека буде тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је командант територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Био је командант Марко Павловић.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А ово питање сада, шта је сада ово питање, ја не 
разумем, да ли је ко, Ви лично да ли сте имали неку полицију или ко? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Ја лично постављам питање, обзиром на оно 
малопре, да ли је исто општински штаб ТО у центру града и оно све са 
својом командом што се налазило у «Стандарду? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па штаб је била више нека виша инстанца, 
ово је оперативна доле структура била, онај, како. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, виша инстанца, да. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Да ли сам ја био наредбодаван Обреновићу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Нисам? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  То ми реците. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Нисте, нисте могли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ево сада треба колега Шалићу да предочавам ко 
све каже да јесте. Да ли видите сада докле долазимо? Човек не зна да су се 
људи исељавали 01. јуна, безбедњак штаба, о чему да причамо. Изволите 
даље, односно каже да не зна. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Добро, Ви по сваку цену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ево Вас питам да прокоментаришете, како Ваш 
безбедњак, како Ви коментаришете изјаву овог човека, да он ништа не зна 
шта се дешавало, онолике активности, чуда, како Ви објашњавате? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Па да Вам кажем, ја једино на један начин, 
двадесет година је учинило своје и ја једино на такав начин могу да видим 
да се неких ствари не сећа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А колико пута се таква ситуација дешавала да се 
мења толики  број Муслимана, па да он баш то не запамти, а да сте Ви 
командант штаба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Тај дан није ни био у штабу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Како објашњавате то? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Ево, сада је рекао да тај дан није ни био у 
штабу.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ја Вас  питам, како он не зна за све те активности? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Не зна када човек није био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да  ли знате Буду Спасојевића, Будимира 
Спасојевића, неки брат од овог сведока «К», припадник територијалне 
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одбране? Нема га ту, брат од сведока «К», Буде нема, његово име сам ја 
поменула.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Од «Q»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да, да ли знате Буду Спасојевића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Знам другог брата, тога не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Припадника територијалне одбране, Буду 
Спасојевића не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Изволите. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не знам, да ли ми верујете  да не знам, 
знам да овај сведок «Q» има брата и са њим сам добар, њега знам, али за 
тога никада нисам чуо.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, ништа нисам рекла, рекла сам само 
оптуженом да настави са питањима. Суд цени све шта Ви кажете и  шта 
знате и шта не знате. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Господине Петковићу, сте одговорили, али да 
мени буде јасно. Да ли сте Ви икада сазнали као оперативац, безбедњак, да 
тако назовемо, да ли сте Ви икада сазнали  ко је хапсио по граду, 
незванично, без овлашћења, потом малтретирао, убијао, иживљавао се над 
људима на Економији, тамо после овај 01.05. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не зна за Економију човек, шта га питате када 
каже да не зна.  
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Може бити да не зна за Економију где су били 
затворени, а може бити да зна ко је хапсио, ја бих Вас молио, да ли зна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не зна он уопште да је било ухапшених.  Да ли сте 
Ви били данас у судници? Човек не зна, да ниједан Муслиман није 
ухапшен, ништа човек не зна, ни за један затвор не зна, јесмо га питали,  
рекао је само да зна мало о Козлуку. Не знам шта га Ви питате. Не зна 
човек да су у Дому културе заробљени, како онда да зна да је неко 
заробљавао. Да ли сте чули да је било затворених? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ја сам Вас питала, човек каже сазнао да је било  
затворених на Економији. Ви кажете да нисте ни чули да то постоји? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Нисам чуо да постоји Економија. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли знате где је зграда Суда за прекршаје у 
Зворнику?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли је било ту затворених људи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Чуо сам касније да је било ту затворених, 
али. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Имам још једно питање, генерално и коначно, 
да ли је ТО имала своју војну полицију или није? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ја сада не знам, то. 
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Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Говоримо о ТО, о ономе штабу у центру 
града? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Онај у центру града није имао, било је нас 
седам, осам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, који ТО је имао војну полицију о којој сте 
малопре причали, који ТО, који је то други ТО сада да чујемо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам да ли је први или други, знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Зато што сте на наше питање  у слободном 
излагању, колега да ли може док ја причам да се не консултујете. За време, 
не можете се сада консултовати, имали сте времена, значи, рекли сте 
малопре, одред ТО имао је своју полицију. Сада кажете штаб ТО није 
имао. Ко командује тим одредом ТО и каква је то друга војна полиција? 
Јесу биле две војне полиције? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не, само једна, један вод војне полиције је 
био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И при коме су? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Они су били у саставу одреда 
територијалне одбране у «Стандарду». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, ко је командант одреда територијалне 
одбране у «Стандарду»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Овај, малопре смо га поменули. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, ко је њему командант? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ко је њему командант? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Немојте мене питати, ја питам Вас. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Постављам себи питање. Па 
претпостављам да хијерархијом иде горе негде, не може ка доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А ко је горе негде? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Да ли је штаб територијалне одбране или 
је нека, овај друга институција или је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Која институција, господине Петковићу, која друга 
институција има изнад ТО? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Изнад ТО? Па може да буде нека и бригада 
или тако нешто или корпус ТО. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Корпус ТО? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па може. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  За ових пет година то нисам чула. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Нисам ни ја чуо, али кажем да постоји. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Зашто причате нешто што нисте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ето нагађам, довели сте ме у такву 
ситуацију да нагађам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  У коју сам Вас ја ситуацију довела? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ето, довели сте ме. 
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Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Господине Петковићу, дозволите да Вас питам 
једну ствар – да ли сте Ви сигурни да је тачан назив формације у 
«Стандарду», одред ТО или то може бити  и неки други одред? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја мислим да смо га звали одред ТО, 
мислим да смо га тако звали. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Добро, Ви мислите, а да ли може да буде то 
неки други одред, ако ја не могу наређивати како сте рекли? Коме онда 
припада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Господине тужиоче, није смешно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Сами одговарате, врлo je смешно, јер сами 
одговарате жељеним одговорима на своја питања, управо то радите, сами 
одговарате на своја питања одговорима на која је питања већ одговорио, на 
другачији начин. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Онда дозволите да ставим примедбу – одред 
који је имао седиште у « Стандарду»,  ниједан дан и никада није припадао 
штабу територијалне одбране.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте рекли у својој одбрани, али осим одбране  
оптуженог, суд цени и све друге изведене доказе. Пошто Ви пет пута сте то 
поменули,  вероватно зато мислите да пет других исказа суд неће ценити, 
не знам како другачије да сада тумачим ово Ваше. Ви сте већ до сада више 
пута рекли, али више сведока је рекло ово исто што каже сведок. Шта ћемо 
сада, да исцепамо те транскрипте? Не можемо. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Немојте исцепати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Не знам шта желите сада са овом поновном 
одбраном? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Ово је први сведок који каже да ја наређујем, 
да је под штабом ТО одред. Ово је први сведок који је то рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Не, он је рекао да је под територијалном одбраном 
чији сте Ви командант. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Јесте, рекао је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Чији  сте Ви командант? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Ово је  први сведок. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Први сведок? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   То је први сведок који је  то рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли ишли у Липље са овим сведоком? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Молим? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Јесам, и на пуно места, ја сам прошао Зворник 
уздуж и попреко, пешке. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте наређивали претрес терена тамо? 
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Опт. БРАНКО ПОПОВЋ:   Молим? Нисам наређивао претрес терена, тамо 
су претрес терена вршиле јединице које су држале положаје да би сачувале 
себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А са ким су те јединице биле тамо?  
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Па неке су јединице биле под командом, у 
суштини, овог командног састава из «Стандарда», јер су они држали 
положај, па неће довести тенк на петнаест километара од линије. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ко је био? Па рекли сте Ви сами да сте Ви били 
војни командант на дан 01. јуна свим јединицама, док није дошао 
Благојевић. Које су то друге јединице биле? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Ја сам био, нисам био војни командант, него 
командант штаба територијалне одбране а нисам био војни командант. 
Војни командант је био у саставу Војске Републике Српске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   Ко, која још? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   Драган Обреновић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте чули шта данас каже човек за Обреновића и 
шта каже Илић Драгутин и други. Каже  господин Поповић да је 
Обреновић Драган био њему командант, у том периоду крај маја. Ви сте 
рекли да њега нема, да одласком ЈНА он одлази. Многи други сведоци 
кажу да је отишао у Вршац, Ви сте рекли отишао је ван територије, а он 
каже да је он био ту и да је био војни командант свима вама, то каже 
господин Поповић. Шта Ви на то кажете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Драган Обреновић није имао командну, 
командну одговорност, ја опет кажем, нисам стручњак за та војна питања, 
ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Уопште Вас не питам као стручњака, физички  Вас 
питам, рекли сте да је отишао  када се ЈНА повукла, да је отишао 
Обреновић и да  га дуго није било. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А господин Поповић каже да је он баш тада када је 
отишла ЈНА, постао главни командант војни на територији општине 
Зворник. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам, мени није то познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли то није тачно или Вам то није  познато? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Није ми познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, да ли је могао то да ради ако је отишао и 
нисте га виђали? 
Сведок МИЛОШПЕТКОВИЋ:  Једино онда ако је негде отишао човек, не 
може да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли имате примедбу на ово? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ: Па имам примедбу, јер смо имали другачије 
изјаве, потпуно другачије изјаве од професионалаца у тој формацији у 
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«Стандарду». Имам још једно питање – Петко Хајдуковић, члан «Вукова са 
Дрине», коме припадају «Вукови са Дрине»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То није у периоду оптужнице, то је касније. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:   «Вукови са Дрине» су у периоду маја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Нема, у оптужници нема, има «Бели орлови». 
Коме припадају «Бели орлови» и «Вукови са Дрине», хајде да видимо оба? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  «Вукови са Дрине» су касније формирана 
јединица и у саставу Зворничке бригаде, а «Бели орлови». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Касније  формирана, када? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па неки први почеци  су у мају доласком 
једне добровољачке јединице, па је од ње и настала  та јединица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је касније онда, у односу  на шта касније, када 
кажете касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па на каснији период, како ме не разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   У односу на који каснији период?  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ако су дошли 06. јуна, значи у наредном 
периоду тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То Вас питам од када касније, од маја је касније 
јуни, а од јула је касније август, ја не знам од када говорите касније, на 
који период мислите па кажете касније, после чега? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не могу да кажем уназад значи, ако су 
дошли у мају, не могу да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ја не знам када су дошли, када кажете касније, не 
знам у односу на шта касније? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  На њихов долазак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Када је био долазак? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:   Па, ето, они узимају за дан јединице, 
рецимо половину маја, негде онај, можда и 13.-ти, не знам ни ја, овај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:   А ови «Бели орлови»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  «Бели орлови» су, то је добровољачка 
јединица која је исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Под ким су они били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ни под чијом командом нису били,  исто 
као и «Жуте  осе».  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Каже Миле Максимовић да су они били у саставу 
ТО, «Бели орлови»? Имамо овде списак припадника за плате, ево и у 
другом предмету исто. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја кажем оно што, таква су моја сазнања, ја 
не знам шта је Миле Максимовић говорио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не, Ви сте рекли да нису, а нисте рекли да немате 
сазнања, сада сте рекли да нису били у саставу ТО, а сада кажете, немам 
сазнања. 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја сам рекао да су они били јединица као и 
«Жуте осе». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесу ли били у саставу ТО «Бели орлови», то сам 
Вас питала, да ли знате или не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не знам да су били у саставу, нити сам то 
рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта сте рекли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Сада смо први пут поменули оне  «Беле 
орлове». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро поменули, ја Вас питам, да ли су били у 
саставу ТО и Ви сада одговарате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја, она се сматрала паравојном 
формацијом као и «Жуте осе» и не знам неке детаље везано за њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не знате под ким су?  Изволите. 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Само за «Беле орлове», «Бели орлови» су из 
Калесије донешени, побијени брате и смештени у болницу и  опремљени за 
Југославију ондашњу на сахрану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Молим? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Четрнаест припадника «Белих орлова» из 
Калесије је донешено и не знам зашто сада рашчишћавате, то је било 
почетком маја, зашто сада рашчишћавате коме они припадају.  То је било 
на самом почетку маја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Крајем маја се помињу они и Миле Максимовић 
који помиње Вас да долазите тамо и да узимате таоце. Имате ли још 
питања за сведока? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Немам ја више питања за њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, имате примедбу још неку на његово 
сведочење? 
Опт. БРАНКО ПОПОВИЋ:  Примедбу сам рекао што имам, немам више 
питања.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Изволите. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли је сведок после  био, између осталог, да 
са терена прибавља информације о стању безбедности и да те информације 
преноси Марку Павловићу, односно Бранку Поповићу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  То би било по формацији нека активност, 
међутим, ја сам описао шта су моје активности биле у тој периоду. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Значи, како да схватимо, да је то  била Ваша 
дужност, а да је Ви нисте обављали или како? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па ја зато што нисам познавао, уствари, 
оне податке који су ми  били интересантни, ја сам то увек и преносио 
команданту или заменику команданта. 
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СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли сте у обављању те дужности,  
обилазили ове чете, сеоске  чете територијалне одбране, Челопек, Козлук, 
Пилица? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А јесте ли знали, који су њихови команданти? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не, само сам знао за ове јединице што сам 
навео горе, овај, Кула град,  Липље,  за Јошаницу не знам како се зове та 
јединица. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Зашто их нисте обилазили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Које? 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Ове чете које сам поменула? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Зато што није било проблема са њима.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Са њима није било проблема? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А кажите ми, да ли сте  знали да постоји нека 
оружана, у том периоду, нека оружана дејства муслиманских снага у том 
окружењу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Била су у рејону Малешића, Бошковића, 
Шетића и како се зове једно село, Китовница, чини ми се, на том делу.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли Вам је познато да су се водили ту негде, 
било где неки преговори о предаји оружја Муслимана, да Муслимани 
предају Србима  оружје? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Било је, чини ми се, таквих случајева.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли Вам је познато, малопре сте нешто рекли, 
али ипак сада одређеније, да су се мештани села Клиса, Ђулићи и та из 
околних места иселили одатле, иселили из својих села? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам везано за, то сам рекао и, везано 
за та решавања око Клисе и Ђулића, да никаква моја сазнања о том 
времену, овај, чак и не знам где су  сва та села. Тек после две године сам 
сазнао где су та села.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли Вам је познато, да су се српске 
избеглице из неких места у Босни доселиле у Зворник, населиле нека 
места? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Било је, па углавном у све напуштене 
муслиманске куће које су биле за употребу, населили су Срби. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Јесу ли се те избеглице, између осталих места, 
населиле и у Ђулиће? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Па претпостављам да јесу. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Мало да нам појасните, овај однос штаба 
територијалне одбране у Зворнику и ових добровољачких паравојних 
јединица – у  једном тренутку сте рекли да је тада Вама свака помоћ била 
добродошла, па сте им  због тога и давали гориво и тако неке ствари, 

ВР
З 0

17
0



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 17. маја 2010. године 

 

73

опскрбљивали их нечим, а онда сте рекли да вам је  од њих претила највећа 
опасност. Како то објашњавате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам шта  се дешавало  у  њиховој 
глави, ја знам само да, онај, те њихове активности су биле усмерене  
против нас, су биле непријатељске. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Које су, на пример, те активиности које су биле  
усмерене  против вас, тих јединица? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ето, ако кажем да сам ја држао руке уза 
зид и да је била уперена пушка у мене, како ја то другачије да схватим него 
као непријатељска активност према мени. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Зашто се десио тај њихов напад на Вас? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Не бих знао рећи, вероватно да преузму 
неку власт, нешто  да постигну, не  знам. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ:  Како се то разрешило, како се то завршило, тај 
напад? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не  знам, мене су држали једно пола 
сата, тамо су у штабу, онај, на Марка команданта вршили притисак, како 
би се то завршило, једноставно, они су се после извесног времена повукли. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: И свако је наставио да ради своје као и до тада? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Како  после да радите са таквим траумама. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Да ли Вам је познато, како су те добровољачке 
јединице, односно њихови припадници,  поступали са Муслиманима и шта 
су према њима предузимали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам ништа везано за, конкретно, 
само сам чуо да су били свирепи, да су били разуздани, да су били 
недисциплиновани, да  нису ни под чијом командом, да нису никога 
прихватили за команданта. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А под чијом командом су они требали да буду 
по правилима службе? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Рекао је, рекао је. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ:  Помињали сте ту да је овај, да Вам је једино 
што се тиче Герине кланице  познато да је на том месту, чула се као нека 
вест, да је на том месту  заклан неки  Србин таксиста. Кажите  
ми, да ли се та вест касније испоставила као тачна или не, шта је? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја не знам да ли је неко водио истрагу како 
се завршило, искрено да Вам кажем не знам, али то су опет информације из 
треће руке. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Ово када сте били у Козлуку, приликом тог 
исељавања, рекли сте да сте тамо видели сведока «Седам». Да ли је он тада 
био са својом јединицом или је био сам? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Ја и не знам да је он имао своју јединицу, 
онај, чини ми се да је био сам. Да ли је имао још некога ко је био потчињен 
њему, то не могу да одговорим. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он представљао, кога је он представљао 
тамо? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Он је представљао, да ли је Зворничку 
бригаду, немам појма кога је представљао. Он је у то време био у 
Зворничкој бригади. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А шта је био, испред које јединице? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Већ сам три пута поновио једну исту ствар, 
не знам која му је функција била.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Кажете да сте Фадила Бањановића видели и 
приликом и  првог и другог доласка у Козлук тог дана. Да ли сте видели, 
када је тим мегафоном се обраћао народу, ишао по селу, шта је то говорио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ:  Тај други пут када смо ја и Риђошић 
дошли у Козлук, онда смо видели да он организује тај народ и да их позива 
мегафоном, упућује, упозорава или тако нешто. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли он каже зашто морају да се сакупе и да 
се иселе  или не? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја могу сад да изнесем своје 
претпоставке, али то боље би знао онај ко је са њима договарао.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: А да ли сте Ви пошто сте рекли да тог дана 
нисте видели оптужене тамо, да ли знате Ви где су они тога дана били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: И да ли знате шта је било са имовином мештана 
Козлука након што су се они иселили, са покретном и непокретном 
имовином? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па после извесног времена ту су 
насељаване неке породице које су избегле са подручја Олова, Кладња, из 
централне Босне. Није уништавана имовина, није паљена, није, сада 
зависно од случаја до случаја, мислим да није паљена.  
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: И рекли сте да сте касније чули да су у затвору 
у овом Суду за перкршаје, у згради заправо Суда за прекршаје била 
затворена нека лица, па шта сте то касније чули, сазнали, ко је то био 
затворен и зашто ту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па неки екстремистичари тих Муслимана 
који су можда и довели у такву ситуацију да се зарати, сад мислим ја опет 
ово причам из треће руке, нисам имао неких сазнања, али то је шта је се 
причало. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Колико таквих екстремних случајева, колико је 
било мислим ако сте сазнали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То не могу да знам ја никад нисам 
прилазио том објекту. 
СЛАВИЦА ЈОВАНОВИЋ: Добро. Хвала, немам више питања. 
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НАТАША КАНДИЋ: Рекли сте малопре на питање Славице Јовановић, да 
претпостављате да су се у Ђулиће уселиле српске избеглице, а претходно 
сте рекли да не знате о исељавању, па одакле Вам ово? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам навео случај. 
НАТАША КАНДИЋ: Не, друго је Козлук, за Козлук сте рекли да сте били 
тамо, видели аутобусе, камионе, а ово? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То сам рекао из искуства говорећи колики 
је број избеглица долазио, да значи ако је неко напустио кућу да је била 
попуњена након тога. 
НАТАША КАНДИЋ: Је ли знате да су ови из Ђулића напустили куће? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. Ја вам кажем да у том периоду никад 
нисам знао где се налази географски, где се налази то подручје.  
НАТАША КАНДИЋ: Па да али је онда нејасно како знате да је, 
претпостављате да су се тамо уселили? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па чуо сам из из овога па сам мало повезао, 
а конкретна сазнања никад нисам.  
НАТАША КАНДИЋ: Такође на питања председнице већа, рекли сте да сте 
у мају и јуну обилазили јединице на терену и данас сте нам рекли да сте са 
овим Бранком Поповићем, односно са Бранком Грујићем у Липљу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Поповићем. 
НАТАША КАНДИЋ: Са Марком Поповићем, а кажите ми да ли је у 
Липљу било неких затворених жена, да ли је? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не знам, онај сад се многе ствари ту 
износе по којекаквим суђењима, онај, у то време ја сам и навео тамо кад ме 
питала судија какви су односи били, ја сам рекао да су хармонични односи 
били између војске и мјештана и чак су играли фудбал су ту су 
организвали док је војска била. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте чули касније нешто? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мене су питали ови хашки истражитељи, ја 
нисам знао онај па сам навео да сам слушајући поступак Слободана 
Милошевића, да сам чуо да је се нешто дешавало као у Липљу, али то су 
сва моја сазнања. У оном периоду док сам ја био, никаквих сазнања нисам 
имао.  
НАТАША КАНДИЋ: Ко је био тад у Липљу, кажете војска и кад сте Ви 
били? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па била је једна јединица која је 
мобилисана рецимо чини ми се онај из почетка маја, половином маја и њен 
командир је био онај. 
НАТАША КАНДИЋ: Ко? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Максимовић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли смо, то смо причали о Максимовић Милету и 
о Липљу, имамо и његов исказ.  
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НАТАША КАНДИЋ: Добро, а кажете да сте у октобру постали командант 
Каракајске чете? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте.  
НАТАША КАНДИЋ: Кога сте Ви заменили, ко је био пре Вас? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја се сећам тог човека по надимку Тасо и 
он је погинуо, он је претходник, он ме упознао са неким људима, увео ме, 
не знам детаље, чини ми се негде горе у реону Снагова да је, погинуо је сто 
посто тај мој претходник који је пре био командир. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро. Да ли је Каракајска чета била у оквиру 
Територијалне одбране? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја не знам сад, јер видите спорно је сада 
ко је имао које надлежности, ја стварно не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте сад, питате октобар, а сада следеће питање  
на који се период односи? 
НАТАША КАНДИЋ: Па добро, мислим када кажем Каракајска чета онда 
од оснивања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, врло је питање непрецизно. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро, добро, непрецизно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Та Каракајска чета је ушла касније и бригада, нисте 
ништа питали о томе када. 
НАТАША КАНДИЋ: У октобру да ли је у оквиру Зворничке бригаде или. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Каракајска? 
НАТАША КАНДИЋ: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У октобру када сам ја био, она је била у 
оквиру Зворничке бригаде. 
НАТАША КАНДИЋ: Али да ли знате ко је пре тога командант Каракајске 
чете, ко је био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам, ја знам код мог претходника који 
ме је и увео. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро, од кад Ви знате за Каракајску чету, од кад је 
она Вама позната? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда од августа или можда од августа 
месеца, они су држали положај на Млађевцу, па су свакодневно вршене 
смене горе, ишло се на Млађевац. 
НАТАША КАНДИЋ: А мислите ту из града из Каракаја, да ли Вам је 
позната, Ви сте ту у граду, у «Стандарду», где сте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам ни како је формирана, ни колико је 
трајала, знам само. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли знате да ли је у мају, јуну постојала Каракајска 
чета? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам.  
НАТАША КАНДИЋ: Јесте чули касније нешто? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Моја прва сазнања за ту Каракајску чету је 
било кад су они пролазили на положај на Млађевац, и тад сам чуо за ту 
Каракајску чету, да би ја после био њен командир.  
НАТАША КАНДИЋ: Јесте касније накнадно ето кад сте постали командир 
те чете, чули нешто о улози Каракајске чете и њеним неким 
припадницима? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нико није причао о неким догађањима. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро од њих нико, а да ли сте од неких других 
чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам, ја лично нисам.  
НАТАША КАНДИЋ: Како да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам имао уопште проблема ни да сад 
гањам по јединици да питам некога да ли је негде био и учествовао, ја 
нисам био упознат са тим. 
НАТАША КАНДИЋ: Само можда то да буде корисно, подаци, рекли сте 
да су ови «Вукови са Дрине» формирани, да им је, славе као своје 
оснивање негде половина маја, а да је ту била нека добровољачка јединица, 
на коју то добровољачку јединицу мислите? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је група људи дошла са неких простора, 
са неких простора Србије и Црне Горе и вако, нако, можда њих 10-так 
максимално, и. 
НАТАША КАНДИЋ: Ко их је водио, је ли се сећате, ту јединицу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Како се не сећам, то је велики мој пријатељ 
био Капетан Милоје, то је, и он је настрадао.  
НАТАША КАНДИЋ: Добро, а је ли они су тада у оквиру Територијалне 
одбране или? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Опет да не би се преклапале надлежности, 
онај, ко је коме био ја стварно не би више улазио у то ко је надлежан, да ли 
је Штаб, да ли је Одред ја стварно, најбоље би било да позовете стручњака 
па нека он. 
НАТАША КАНДИЋ: А добро, али Ви сте помоћник начелника за 
безбедност. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја сам у првом моменту рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како може стручњак да нам објасни шта је било на 
терену фактички, стручњак.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Како, да вам напише и да вам објасни 
распоред јединица у миру, у рату, у овим условима, у оним условима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И како је било онда у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па да се види. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Времепловом да се врати. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја вам причам као војни лаик, ја вам 
причам као војни лаик и са тог становишта. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте тако овде као војни лаик у предмету 
помињани. 
НАТАША КАНДИЋ: Чекајте, а зашто Вас Секанић позива и поставља на 
име команданта, начелника, као лаика или, војног лаика или као неког? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Једноставно да се задовољи форма да има 
да се формира Штаб, да има Штаб, тако сам ја, тако је било. 
НАТАША КАНДИЋ: А што баш Вас? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето сад и ја да га питам што мене, 
видиш у шта су ме увалили.  
НАТАША КАНДИЋ: Добро, само још једно, да ли је овај Капетан Милоје, 
та јединица била у мају, крајем маја, почетком јуна ту у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чини ми се да је половином маја се 
појавила ту, не могу тачно да, знам да је мај мјесец био и искључиво 
извиђачко диверзантска јединица, али њих 10-так и они су прихватали 
власт и команду по тој хијерархији, нека они, добровољци. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте у то време срели неког Капетана Црног, 
кога су звали Црни? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чуо сам да је на почетку рата био неки 
Црни, али ко то, шта је, стварно никад нисам имао прилике да га. 
НАТАША КАНДИЋ:  Одакле је дошао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Вјерујте да не знам.  
НАТАША КАНДИЋ: Па шта је радио, где сте га срели, чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чуо сам исто као и за Пеју, као и за Аждају, 
као и за Лава, као и за, мислим из неких, свако ко је црн, њега су звали 
Црни, ко је плав њега су звали Жућо, ко је ћопо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, тај Капетан Црни је био тамо у наставном 
центру на Видиковцу, центру за обуку војника, сведоци га помињу да је 
био заједно са господином Поповићем и тако даље на неким 
испитивањима, са Капетаном Драганом неки оштећени помињу и још  неки 
сведоци? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Чуо сам да је постојао неки Црни код 
Капетана Драгана, а шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Црни, за њега пита вероватно. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: За њега. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Црни код Капетана Драгана, тај Црни, јесте га 
виђали у Штабу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штабу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не. Ми смо имали исте односе са 
Капетаном Драганом исто као и са Жућом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо га овде у писменим доказима се помиње. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ево ја само кажем да знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Припадник, да српске стране. 
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НАТАША КАНДИЋ: Добро. Немам више питања.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није ми јасно тај сведок «Седам» тога дана он је ту 
дошао као сам у Козлук, је ли он припадао некој јединици у бригади, шта 
је био? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Он је био ваљда члан бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то, члан бригаде шта то значи? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Официр у бригади, ко је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Официр чега, на ком месту? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па не знам ја, пет пута покушавам да Вам 
објасним да ја не знам која му је била функција у команди бригаде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А не знате. Зато што он каже да је био командир 
тенковске чете, па Вас ја питам је ли Ви то знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја знам да је у једном периоду био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је он довео тога дана тенкове? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја кажем знам за један период док је са 
Обреновићем био да је био у тенковској. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро сачекајте, прво Вас питам да ли знате тога 
дана били сте са њим кажете у Козлуку? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма шта је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли имао он под собом неке војнике? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате, је ли био он претпостављени Риђошићу? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не, Риђошић, ја сам покушао да објасним 
да је то самостална јединица која је под. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, значи сведок «Седам» није њему 
претпостављени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Риђошићу? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па није, није му претпостављени, у смислу 
да каже слушај ти си у саставу ове, једна чета, друга, трећа чета, ти си прва 
чета и ти си у мом саставу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то Вас питам. А где је било место 
Риђошићево радно место, рекли сте? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У Штабу Територијалне одбране, у згради 
Штаба Територијалне одбране. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али он каже тога дана отишао је у град, тамо у 
команду, у «Стандард», Риђошић? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кад је дошао каже овај сведок «Седам» већ је био 
отишао у Козлук и онда му је сведок «Седам» рекао да он треба ту да 
обезбеђује? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Пазите ја не знам шта је. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сачекајте, ја Вама предочим ово а онда Ви ако 
умете да ми искоментаришете искоментаришите, значи кажете сада 
Риђошић није под сведоком «Седам», није њему подређен, то сте сада 
рекли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја сам рекао то и стојим иза тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, сад даље Вам ја кажем, каже Риђошић тога 
јутра, кажете Риђошићу је радно место у Штабу код Марка Павловића је 
ли тако, тамо у граду у тим просторијама? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е тога дана каже он ја одлазим у бригаду и сазнајем 
да је сведок «Седам» већ отишао у Козлук и ја одлазим тамо на његов 
позив да обезбеђујем лице места, е ко је тај ко обједињује команду и над 
сведоком «Седам» и над Риђошићем и на Вама? Ко је тај ко организује да 
дођете неко ко није Вама надлежан, значи тај сведок «Седам», а да дођете 
и Ви са Риђошићем испред овог Штаба то Вас питам? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја не могу да то објасним, значи ја сам био 
у саставу јединице којом је руководио Риђошић Драган, у моменту ако сам 
добро схватио када се то разговарало између сведока «Седам», између 
Риђошића и броја «Седам», ја сам био са Јовом Мијатовићем враћао се у 
правцу Зворника, то покушавам стално да Вам објасним, али и по пет пута 
понављам једно исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Док не разјаснимо морамо да понављамо, бар ово 
што знате  ово мало што знате.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето ја сам се питао зашто ме суд и 
позвао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што сте били помоћник за безбедност према 
Одлуци Привремене владе у команди Штаба Територијалне одбране, чији 
командант је оптужен овде, како зашто сам Вас позвала, врло јасно и 
логично. Ја нисам знала да Ви не знате неке ствари које знају људи који су 
били ван команде Штаба, то је сада друго питање за оцену исказа Вашег. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Многе су жене више знале него ми што смо 
били у команди. Па више су жене знале у граду него што смо ми знали у 
команди, оне су знале и где се напада и како се напада и ко је урадио дјело, 
оне су све знале, то је толико дезинформација било да је то, али ја могу, ја 
сам дошао овде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли мислите да је боравак ових људи у затворима 
дезинформације, да ли Ви верујете да су ти људи били убијени? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не кажем ја, ја кажем моја улога и 
сведочим о ономе што сам лично видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како је могуће да те жене знају да су ти људи 
затворени и убијени а да Ви као помоћник на некој функцији не знате, како 
нам то објашњавате? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па могу да објасним зато што се нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Обични војници долазе, обични стражари кажу чак 
птице на грани певају да су људи убијени, сви знају, а Ви на некој вишој 
функцији не знате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја кажем да сам дошао накнадно до тих 
сазнања, у том моменту нисам знао да се дешава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас питам, мене тај моменат интересује. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја сам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како да нисте знали? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ја сам се бавио јединицама које су на 
терену бре ја одем на терен и вратим се увече, откуд ја знам шта се дешава 
у Штабу и ко долази у Штаб, како не можете да ме схватите.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажу ови припадници јединице да је војна 
полиција их ангажовала ту, послала их да чувају, ови из Каракајске чете 
01. јуна? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма немам представу уопште о томе ја 
покушавам да вам објасним да немам апсолутно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су их послали да то чувају, да обезбеђују тај 
објекат, да ли је затвор објекат који је интересантан безбедносно, објекат у 
коме се чувају нека лица затворена под стражама? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па јесте рецимо ако је, ја сам касније 
схватио ако је војни затвор да орган безбедности има надлежност на логор.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ево овако питање 16. јуна је формирана ова 
војно територијална команда, један од задатака њених је обезбеђивање 
објеката од посебног значаја и Ви ту радите са Риђошићем. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли Ви сазнајете тога јуна да још 15 дана седе 
људи например на Видовдан 28. јуна је убијено њих 16-17 људи у Дому 
културе Челопек у коме су људи затворени, је ли то нека безбедносно 
интересантна информација или не? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ми се бавимо, ако можете да ме схватите, 
ми се бавимо физичким обезбеђењем објеката који могу бити од. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас питам, је ли то затвор за људе, је ли то 
безбедносно интересантан објекат? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма ми смо добили конкретан задатак 
водоводе, мостове, струју, воду и то смо добили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи Ви немате везе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма немамо везе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко има са тим везе? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Откуд знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јел видесте тога дана кад сте били у Козлуку са 
Риђошићем овог Благојевића, или тог Јокић Драгана? 

ВР
З 0

17
0



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 17. маја 2010. године 

 

82

Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам ниједног видео, значи видео сам  
сведока «Седам» и Риђошића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њих двојицу сте видели? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ишли Ви као овај Риђошић у команду тамо у 
«Стандард»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: У «Стандард», ја сам чини ми се сачекао га 
на капији, он је отишао да тражи сведока «Седам», ја сам га сачекао на 
капији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На капији чега? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: «Стандарда». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Стандарда»? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли тај сведок «Седам» тамо седео? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ту му је било сједиште у том објекту где 
смо дошли, али нисмо га нашли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је већ био отишао? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Јесте.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули да је Благојевић имао неке везе са тим 
затварањем и расељавањем, касније јесте чули да је уопште тако нешто 
рађено на општини? Је ли он то радио, ко је то радио? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Благојевић? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули, да. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: За њега, причало је се да су ови, да је овај 
посланик да је он онај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да је овај посланик Јово да је он највише 
имао контаката са тим Фадилом и да су они нешто, да то није ишло по 
војној линији, политичкој.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А касније кад сте сазнали да су били затворени у 
Зворнику, и кад сте сазнали да су људи убијани у тим затворима, јесте 
чули ко је за то био одговоран Благојевић или неко други или нисте чули 
или како? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Нисам, то је сад ствар индивидуалца да 
окрене кривицу на онога или на онога, мислим то ипак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не разумем овај одговор, који индивидулац и која 
кривица? Не разумем тај одговор? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ако чујем од некога за неку ситуацију и 
чујем његову верзију, па ја нисам обавезан да прихватим то здраво за 
готово и да кажем да је то истина, тако, можда да ме човек можда ме лаже 
можда измишља, можда, значи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али не знам шта сте чули, још то нисмо чули шта 
сте чули и када? 
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Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ето кажем да сам у неким периодима 
тамо у којекаквим суђењима и процесима чуо шта је се дешавао у 
Зворнику, па се ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На којим сте Ви суђењима били до сада везано за 
та убиства у Зворнику? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Везано? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Мени је прво овде ово суђење за које сам 
дошао, прво.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А о којим суђењима причате? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: На телевизији, у јавности која се емитују. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ја Вас питам као Зворничанина јесте чули 
да је убијено 700 Муслимана цивила? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Никада нисам чуо за то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никада нисте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: За толику бројку никада нисам чуо.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За коју сте чули? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па можда неких 15-16 да је негде 
настрадало и тако.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Не могу сад да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли верујете Ви сада да се ово десило, је ли ми 
уопште данас овде седимо или смо неки виртуелни овде, је ли Ви не 
верујете да се ово десило? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја вјерујем, али ја кажем моја сазнања у 
том времену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али то никад до данас, значи данас први пут ово 
чујете од мене је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ма не, чуо сам у процесима од како се 
Милошевићу, па је се причало, неко је покушавао да умањи неке жртве 
десило се ово овде, десило се ово овде, али конкретно са толиким бројем 
да се неко терети за толики број убистава сам чуо на суђењу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, да су се десила толика убиства, кад сте чули 
први пут, Ви сте из Зворника је ли? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Ја кажем да сам чуо да су се дешавала нека 
убиства, нисам конкретно тражио да ми неко полаже рачун, нити сам 
тражио.   
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То Вас нисам ни питала. Јесте чули да су неке 
секундарне гробнице пронађене? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То су већ ови, они после 1996. године, то 
ови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте чули за то? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па чуо сам, али 1996-1997. године.  
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро и која су то тела, јесте чули да су се нашли 
ти људи тамо из тих села? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па за неке сам чуо да су са неких простора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Лупића, из Ђулића? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мушкарци, и није Вам било чудно што Ви о томе 
ништа нисте знали у том периоду? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па то је период иза мене после 5 година сад 
да се ја враћам у 1992. годину, да преиспитујем себе шта је било 1992. 
године, гледао сам да ми остане глава на рамену и да се заврши тај рат, 
шта сам могао, нити сам имао институције власти нити сам био у суду да ја 
покренем поступак, ко сам ја као појединац.  
НАТАША КАНДИЋ: Рекли сте нам да сте били незапослени. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да. 
НАТАША КАНДИЋ: Да сте после добили ову позицију помоћника 
начелника, колика Вам је била плата? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: То је нешто симболично било у оно време, 
кад се добије плата можда да попијете кока колу и да купите кутију цигара, 
то је нешто безвредно и понижавајуће било.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо писмени доказ.  Имамо доказ. 
НАТАША КАНДИЋ: Је ли можете судија да нам кажете колико? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не могу, читајте сами. 
НАТАША КАНДИЋ: Па не могу да се сетим. 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па реците слободно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па рекла сам мало пре, али Ви не слушате, већа 
плата од других чланова. 
НАТАША КАНДИЋ: Докле сте примали плату на овој позицији, па 
касније докле? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Знам да је после формирања ове јединице 
Риђошић је правио спискове свих нас који смо били у тој јединици, 
мислим да је предавао доле команданту бригаде, где је то после ишло. 
НАТАША КАНДИЋ: Колико дуго, колико година? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Колико година сам примао плату? 
НАТАША КАНДИЋ: У вези са ратом? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Од, значи од прољећа 1992. године до јуна 
1996. године. 
НАТАША КАНДИЋ: 1996. године, а онда? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Онда сам остао демобилисан, нисам имао 
посла, нисам могао да се запослим до. 
НАТАША КАНДИЋ: Да само закључимо, Ви сте примали плату док је 
трајао рат? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Да.  
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НАТАША КАНДИЋ: А онда сте поново постали незапослени. Немам 
више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли имате још нешто да изјавите? 
Изволите.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Немам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.  
 
 
 То је све што имам да изјавим. 
 
 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли тражите трошкове за долазак у суд? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Па ако би било могуће јер намучио сам се 
стварно док сам дошао.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Колико тражите? Колико Вас је карта 
коштала? 
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Што више дате мање ћу се црвенит, па не 
знам ја дошао сам приватним аутом мојим и губим дневницу тамо у 
предузећу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 
 Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Исплатити сведоку трошкове у износу од 5.000,00 динара.  
 

Довршено испитивање сведока.  
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала Вам, довиђења.  
Сведок МИЛОШ ПЕТКОВИЋ: Пријатно.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега да ли имате предлога за допуну доказног 
поступка осим сутра и прекосутра имамо сведоке и ја очекујем. Немате 
предлоге. Ви? Ви сте колега најављивали многе неке нове доказне 
предлоге. Рекли сте кад тужилац заврши да ћете Ви имати предлоге? Па 
добро, ја Вас сад посматрам као браниоца или морате да се консултујете. 
Ви немате предлоге? Добро. Ви предлоге, оптужени? Немате. Добро. 
Добро.  И само да вас још једном подсетим значи предлози сви који су 
дати и који су одбијани до дана када је отпочео нови главни претрес, 
сматра се да нису дати, значи уколико желите било шта од оних ранијих 
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предлога морате их поновити, у противном те предлоге не узимамо у 
обзир. Имате још неке нове писмене доказе који су стигли претпостављам 
да сте вршили увид у списе. 
 
 

Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

Данашњи главни претрес одлаже се, наставак се заказује за: 
 

18. мај са почетком у 09,30 часова. 
 
 

Довршено. 
 
 
Записничар                                                         Председник већа-судија 
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